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SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 0l & o p/E-T Hl D2
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= 942,740 913,220 29,520
< 146,924 174,006 A27,082
Al 3,221,023 3,164,423 56,600
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= 942,740 913,220 29,520
< 146,924 174,006 A 27,082
Al 3,177,648 3,125,348 52,300
ol X 2el 4,267,312 4,212,574 54,738
= 942,740 913,220 29,520
< 146,924 174,006 N 27,082
Al 3,177,648 3,125,348 52,300
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S 109,420 109,420 0
Al 103,700 87,200 16,500
201 LEr2A | 6,000 0 6,000
01 At 2teltl 6,000 0 6,000
O MU ES 2= 6,000 0 6,000
202 Oddl 3,500 0 3,500
01 = LH 4 1l 3,500 0 3,500
O MHMHUX 22X dRFH 3,500 0 3,500
401 Al HIZ 2018 131,000 124,000 7,000
=) 86,800 86,800 0
Al 44,200 37,200 7,000
01 A& HI 131,000 124,000 7,000
O SAE &Hc tS32E 2L T L]
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EAMXS LPG 2&H X2 AY 122,438 120,000 2,438
= 29,520 0 29,520
=) 8,918 36,000 A27,082
Al 84,000 84,000 0
201 -4l 122,438 120,000 2,438
= 29,520 0 29,520
=) 8,918 36,000 A 27,082
Al 84,000 84,000 0
01 ArR2t2lH] 122,438 120,000 2,438
O EAMXS LPG 254l X& 122,438 120,000 2,438
= 29,520 0 29,520
< 8,918 36,000 A27,082
Al 84,000 84,000 0
ATHAEA X A 217,800 182,000 35,800
202 O4Hl 5,800 0 5,800
01 S LHOIYI 5,800 0 5,800
O MTHAHUXAIS 2 HRF2 5,800 0 5,800
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N & 0l & AF S & M M
20199 = =& 1 3 LB ®Al
A J= 0 &
g gy g8 A3
el AE S& 0= (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
JI =0l & 2t 17,780,021 18,883,426 A 1,103,405
< 26,100 0 26,100
Al 17,753,921 18,883,426 A 1,129,505
ANgad Ag 23 1,226,414 1,137,414 89,000
< 26,100 0 26,100
Al 1,200,314 1,137,414 62,900
ANE S8 JI= 232,112 223,212 8,900
ANESEIE =8 209,467 200,567 8,900
301 et a3z 11,900 3,000 8,900
12JIEBE43 11,900 3,000 8,900
O Bgitszad 32 =& 8,900 0 8,900
NSl HS 25t 121,606 73,606 48,000
ANAgdUpRae 23t 96, 131 48,131 48,000
201 L Er2A | 62,521 14,521 48,000
01 AtR 2t 2l | 62,521 14,521 48,000
O FQEM AB HEXZ A 48,000 0 48,000
& AF Bt 38,874 6,774 32,100
< 26,100 0 26,100
Al 12,774 6,774 6,000
KM E O A Al 38,874 6,774 32,100
< 26,100 0 26,100
Al 12,774 6,774 6,000
201 224l 23,774 6,774 17,000
< 17,000 0 17,000
Al 6,774 6,774 0
01 At22t2l bl 23,774 6,774 17,000
O XNLEx3 ANHEZTAMAA =2 A 2L
== 72 17,000 0 17,000
< 17,000 0 17,000
202 o4 Hl 6,000 0 6,000
01 = LH 4 Hi 6,000 0 6,000
O &AEI g2 =2 6,000 0 6,000
303 Z& 3 9,100 0 9,100
=) 9,100 0 9,100
01 243 9,100 0 9,100
O XXM s8I NEEEX /38 9,100 0 9,100
< 9,100 0 9,100
SHRFEHSA 1,383,133 1,373,874 9,259
=HEgs dgds 963,494 954,235 9,259
S2& o= 711,904 702,645 9,259
202 044l 662,904 653,645 9,259




S 1004 Dt
Mo LR
oo BHEY ALs

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

04 = Xl 301 bl 640, 182 630,923 9,259
ENX 459X ZHAMY ZIS AF LT

A AE 9,259 0 9,259
HE HHESHY P 21,450 0 21,450
A Hel2s Y 21,450 0 21,450
A Rel2s X 21,450 0 21,450
201 2Bt Ay 15,450 0 15,450
01 At 2+ 2l | 15,450 0 15,450
O LANES 2= 7,100 0 7,100
O GNR2SR ME O %X S M 3,000 0 3,000
O 22 X 2 222 S MN 2,000 0 2,000
O SMYHMX EZW M= 1,000 0 1,000
O DISMSA S0 M 1,950 0 1,950
O 24 BISHSA EZH M= 400 0 400
202 01 6,000 0 6,000
01 22U ol bl 6.000 6,000
O LA 2528 =7 6.000 0 6,000
BHSAAH (0120 arD) 177,790 177,505 285
12 ZHI (D120 & D) 85,274 84,989 285
= FHI(J1= 0l & D) 85,274 84,989 285
203 Y2 =Xt 71,439 71,154 285
04 BASAYRET| 4,959 4,674 285
O RNSIYLRETL| 4,845 4,560 285
HEES (1210 & D) 1,500,000 1,000,000 500, 000
L= 1 2H K12 (D1 24 0fl & ) 1,500,000 1,000,000 500, 000
LW 124 X1 & (D12 0l &4 ) 1,500,000 1,000,000 500, 000
701 JIEISI HSNES 1,500,000 1,000,000 500, 000
03 BIASHINNEHES 1,500,000 1,000,000 500, 000
O st+=ZINYsLaN 853 1,500,000 1,000,000 500, 000
Ol HIHI (2 &AL 13,471,234 15,194,633 ~1,723,399
Ol HIHI (2 &AL 13,471,234 15,194,633 £1,723,399
Ol bl HI (2 AHAT) 12,372,394 10,036, 167 2,336,227
801 0t tl 12,372,394 10,036, 167 2,336,227
T 12,372,394 10,036, 167 2,336,227
O ol 12,372,394 10,036, 167 2,336,227
HER2Z(ZAAI) 1,098,840 5,158,466 14,059,626
801 0t ti 1,098,840 5,158,466 £4,059,626




S I E 0l &t
I ol (24l
Sl olbl bl (2 AHAL (9 ® =)
SA - EY - S (SH) - MBAY - B O &t 04 71 o HDE2
B UHERES 1,098,840 5,158,466 A 4,059,626

O UREREs 1,008,840 5,158,466 AN 4,059,626
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N & o & AF & H A A
20199 & = 1 3 Letal A A
M 3 A
H: A FHHY =X
SRl T Atz (9 ® =)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
=)y 86,042,105 84,742,105 1,300,000
= 443,045 443,045 0
Al 85,599,060 84,299,060 1,300,000
e JAHHYH F& 3,192,565 1,892,565 1,300,000
THA2te] 2,130,000 830,000 1,300,000
S S Matzte] 2,130,000 830,000 1,300,000
401 A& BIZ 201 8] 1,360,000 60,000 1,300,000
01 A& HI 1,360,000 60,000 1,300,000
O ENTLYNMARX MUl S 1,300,000 0 1,300,000




N = 0l & At & M A

20198 &= =& 1 3 LESIH &

M N2
HH: MHEH2Z(HR)
S YA Fa2te

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
NI 1t 909,194 890, 194 19,000
= 167,582 167,582 0
Al 741,612 722,612 19,000
HE 2 (M) 546,794 527,794 19,000
= 167,582 167,582 0
Al 379,212 360,212 19,000
AN Sa2tel 546,794 527,794 19,000
= 167,582 167,582 0
Al 379,212 360,212 19,000
KAl 22te 151,720 132,720 19,000
101 @124 4] 48,672 29,672 19,000
04 DIt Z22XsSE* 48,672 29,672 19,000
O NEASAH dHel EX FY 24,260 18,260 6,000
O THEHA A E HHIEX 2 24,412 11,412 13,000
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N & 0 & AF &2 H A
20199 % X2 1 8 LorsH ®A
S 2I0 D

Zo#N Ho £

IR SR CED
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hnsz

2 575,532 363, 212,320
e 23,923 23, 0
Al 551,609 339, 212,320
wH HO £ 428,618 265, 162,820
2 23,923 23, 0
Al 404,695 241, 162,820
22z 203,500 66. 137,000
oA B Hy| 182,500 25, 137,000
201 LBt H Y| 29,500 25, 4,000
01 AtR 22/t 29,500 25, 4,000
O ZEAN =EA7 BB 4,000 4,000
401 Al HIZ 2 Ol 153,000 20, 133,000
01 Al&HI 153,000 20 133,000
O pga #ZN 153,000 20, 133,000
LR 54,537 28, 25,820
RELIEE 54,537 28, 25,820
201 LBt A Y| 46,820 21 25,820
01 Al 2| 41,820 16, 25,820
O Mgz R 27,000 8, 19,000
O MEZT SN2+ L 222 M 8,320 1, 6,820
BHSHAY (LR D) 146,414 %, 49,500
=y (geAn) 146,414 %., 49,500
= (ZRield ) 146,414 9, 49,500
405 XHaHE S HI 77,500 28, 49,500
01 AU S Z 3 S| 77,500 28, 49,500
O MEZIE TU(HE) 13,500 4,000 9,500
O ZEoAN BZHH 257 40,000 40,000
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N = 0 &8 AH Y H N AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
A DA
HE: NI &=
@2 nsEI ML (&2 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
mE= SNk’ 8,404,660 8,290,660 114,000
[= 448,100 448,100 0
Al 7,956,560 7,842,560 114,000
nKIp &= 4,855,443 4,772,443 83,000
[ 405,600 405,600 0
Al 4,449 843 4,366,843 83,000
wns=x M2 2,418,473 2,335,473 83,000
[ 246,000 246,000 0
Al 2,172,473 2,089,473 83,000
SUNS BAHSE Qs NSEIMY 725,900 642,900 83,000
[ 87,000 87,000 0
Al 638,900 555,900 83,000
308 A XISHH SOl A 523,000 440,000 83,000
[ 77,000 77,000 0
Al 446,000 363,000 83,000
08 WEI|Z0UHEEE 523,000 440,000 83,000
O ZMEAHRHAER 29X 50,000 0 50,000
O 3%S M Am i 20,000 14,000 6,000
[~ 14,000 14,000 0
Al 6,000 0 6,000
O S99 =3% Z4ZA 20,000 14,000 6,000
[ 14,000 14,000 0
Al 6,000 0 6,000
O &88x Helol =0lAl4 Ol™AEX Y &
=& =2 HH| 70,000 49,000 21,000
[ 49,000 49,000 0
Al 21,000 0 21,000
HMDS o 2= 3,500,227 3,469,227 31,000
[= 42,500 42,500 0
Al 3,457,727 3,426,727 31,000
HMEtE DR 3,482,227 3,451,227 31,000
[ 42,500 42,500 0
Al 3,439,727 3,408,727 31,000
DAABMES S H4F 29 308,451 305,451 3,000
201 LBt 77,400 74,400 3,000
03 B A2 G H 5,000 2,000 3,000
O Aasts stasdl 223 5,000 2,000 3,000
SIS AQHQl MO HMESSR AX2Y 494,240 466,240 28,000
206 X 2 Hl 82,000 62,000 20,000
01 24| 82,000 62,000 20,000
O ZLZHQ TMssy TZ2)H 29 20,000 0 20,000
301 YBtE A2 90,000 82,000 8,000
09 BAIAHI B A2 8,000 0 8,000
O LYo Bustasn T2 29 8,000 0 8,000
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H = 0 A&F AF S & Al
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
2A: REEAD
M Y5 B X4
CHelr HEE2 s s ?l:E)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH H &2
e o 3,401,077 577 514,500
=2 2,379 ,379 0
[= 500 , 150 22,650
Al 3,398,198 ,048 517,150
X g 3,397,657 , 157 514,500
=2 2,379 ,379 0
[= 500 , 150 A2,650
Al 3,394,778 ,628 517,150
32 s A5 17,650 , 150 14,500
[= 500 , 150 A2,650
Al 17,150 0 17,150
B30l T2 82N |4 17,000 3,150 13,850
[= 500 3,150 A2,650
Al 16,500 0 16,500
307 gl12+0l & 17,000 3,150 13,850
(= 500 3,150 A2,650
Al 16,500 0 16,500
02 DIZTA A A 2 X 17,000 , 150 13,850
O ®8sioe X KA 17,000 3,150 13,850
[ 500 3,150 A2,650
Al 16,500 0 16,500
s30te el 2% 650 0 650
301 Yt A2 650 0 650
09 BAIAIHI B A2 650 0 650
O HEsNE2 1= AL E O] 650 0 650
ADE AI® HES 7E 1,810,058 ,058 500,000
=2 2,379 ,379 0
Al 1,807,679 ,679 500,000
BEA MY T L sy 22 1,685,053 ,053 500,000
207 SR IH 2| 1,000,000 ,000 500,000
02 & AN Y 870,000 ,000 500,000
O oZXs L 2HO0IEIIE #HEHAN 2= 500,000 0 500,000
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N & 0l & AF S & M M
20199 = =& 1 3 LB ®Al
R RPN R =Ny
M M4HIAXT DES
&2 XNEF M2 (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
X3 A 55,782,484 10,931,600 44,850,884
= 12,303,000 0 12,303,000
s 316,216 216,216 100,000
< 522,685 507,249 15,436
Al 42,640,583 10,208, 135 32,432,448
MR D& 55,376,429 10,522,950 44,853,479
= 12,303,000 0 12,303,000
s 316,216 216,216 100,000
< 501,897 486,461 15,436
Al 42,255,316 9,820,273 32,435,043
XS 2tel 48,461,252 5,207,512 43,253,740
= 12,000,000 0 12,000,000
< 6,480 6,480 0
Al 36,454,772 5,201,032 31,253,740
A2 etdetel 404,252 400,512 3,740
< 6,480 6,480 0
Al 397,772 394,032 3,740
307 glztol & 52,320 48,580 3,740
02 I HAMAEE 52,320 48,580 3,740
O 2HXU=22HZ ofZ & HEMS 21,290 17,550 3,740
NS 3N gdst 48,027,000 4,777,000 43,250,000
= 12,000,000 0 12,000,000
Al 36,027,000 4,777,000 31,250,000
101 1Al 1,000,000 0 1,000,000
04 0IZtHZ22 S+ 1,000,000 0 1,000,000
O H=X ==s&A AH0 g X 1,000,000 0 1,000,000
201 et 37,245,000 3,165,000 34,080,000
= 12,000,000 0 12,000,000
Al 25,245,000 3,165,000 22,080,000
01 ArR2telHl 37,218,000 3,150,000 34,068,000
O ZUAEAESA &8 2 2F 36,968,000 2,900,000 34,068,000
= 12,000,000 0 12,000,000
Al 24,968,000 2,900,000 22,068,000
02 =224l 27,000 15,000 12,000
O ZAAEAZHE JIWE 2el 27,000 15,000 12,000
301 et d = 9,242,000 1,592,000 7,650,000
12 JIE2 43 9,242,000 1,592,000 7,650,000
O HEX 2242 AU et NA(ZALY
HEHIFWLEI10Y) 9,000,000 1,350,000 7,650,000
402 2I2tXt=01& 500,000 0 500,000
01 U2 E2ALEX (KA M) 500,000 0 500,000
O Z&taZeod SeAMBNsE W4 500,000 0 500,000
405 THabH S| 20,000 0 20,000




SN XZ R D
HH: AT DT

&2 XNEF M2 (cho &)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
01 XY 2 ZFH S| 20,000 0 20,000
O DAAZAEZA HHGEE 208 2 20,000 0 20,000
aF et 4,611,274 3,037,535 1,573,739
= 303,000 0 303,000
s 316,216 216,216 100,000
=) 495,417 479,981 15,436
Al 3,496,641 2,341,338 1,155,303
HEANZE 243 A Y 1,357,657 1,190,918 166,739
as 316,216 216,216 100,000
< 129,233 129,197 36
Al 912,208 845,505 66,703
307 21201 A 300,266 300, 194 72
< 72,933 72,897 36
Al 227,333 227,297 36
02 QB HAANGFEX 238,266 238,194 72
O HSANE AZMHUM XA (2HREZIZ
) 4,512 4,440 72
< 2,256 2,220 36
Al 2,256 2,220 36
401 Al B2 28I 770,991 604,324 166,667
as 316,216 216,216 100,000
Al 454,775 388,108 66,667
01 Al& bl 770,991 604,324 166,667
O HEANE XML TH (HAAZ 2) 166,667 0 166,667
s 100,000 0 100,000
Al 66,667 0 66,667
RSANE g =8 1,302,137 302,137 1,000,000
306 23 1,000,000 0 1,000,000
01 &3 1,000,000 0 1,000,000
O aa3el SdEs NI AY 1,000,000 0 1,000,000
aASLE MY 1,656,280 1,469,280 187,000
= 160,000 0 160,000
& 350,784 350,784 0
Al 1,145,496 1,118,496 27,000
207 Ao 2| 20,000 0 20,000
01 284 20,000 0 20,000
O AL d80 2 EBELHEE &
= 20,000 0 20,000
401 Al HI & 28I 467,000 300,000 167,000
= 160,000 0 160,000
Al 307,000 300,000 7,000
01 A& HI 467,000 300,000 167,000
O SRS HEFHH HE 167,000 0 167,000
= 160,000 0 160,000
Al 7,000 0 7,000
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PRS- DS

M M4HIAXT DES

ool AT e CERED

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
FE1BOL ZEAY 220,000 0 220,000
= 143,000 0 143,000
& 15,400 0 156,400
Al 61,600 0 61,600
307 21201 & 220,000 0 220,000
= 143,000 0 143,000
< 15,400 0 15,400
Al 61,600 0 61,600
02 HAHFHYANEEX 220,000 0 220,000
O FE1HI =4 MY 220,000 0 220,000
= 143,000 0 143,000
S 15,400 0 15,400
Al 61,600 0 61,600
SEAE 2t 130,400 110,400 20,000
SEANZF2E 2L 130,400 110,400 20,000
201 Let24E] 80,400 60,400 20,000
01 ArR2t2ltl 20,000 0 20,000
O oflsedH &4 20,000 0 20,000
=38 6,000 0 6,000
=54z & 6,000 0 6,000
202 044l 6,000 0 6,000
01 SLHOYI 6,000 0 6,000
O =23d2XE 2= 6,000 0 6,000
Motz K& 69,275 73,275 A 4,000
Motz JHE X HRF=2 59,275 63,275 A 4,000
Mtz JHe XIJERFA 59,275 63,275 A 4,000
203 ¥R =&l 3,200 7,200 A 4,000
03 Al =T YR =& 3,200 7,200 A 4,000
O MESAY 2= 3,200 7,200 A4,000
MEES(XNSEGH D) 1,405 0 1,405
RSN 1,405 0 1,405
=CHEXS ZATA Bty 1,405 0 1,405
802 gt&t = I EF 1,405 0 1,405
02 Al - EHIEXSEHEZ 1,405 0 1,405
02018 &= = A& THl Btttz 1,405 0 1,405
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N = 0 &8 AH Y H N AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
S s A
M XS5, IS MUAKY U HPFVH B3
S A0 XNSAY (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
i E ALY 45,026,645 24,727,244 20,299,401
=2 110,000 110,000 0
=2 6,000 6,000 0
[= 3,365,780 3,365,780 0
Al 41,544,865 21,245,464 20,299,401
NAES S MAH 2 AL A A5G 36,796,374 20,496,973 16,299,401
=2 110,000 110,000 0
= 6,000 6,000 0
[ 3,365,780 3,365,780 0
Al 33,314,594 17,015,193 16,299,401
=AY NAAMY 2,491,156 2,274,755 216,401
=2 110,000 110,000 0
[ 670,780 670,780 0
Al 1,710,376 1,493,975 216,401
=AY 241 2,244,916 2,029,515 215,401
[~ 670,780 670,780 0
Al 1,574,136 1,358,735 215,401
402 DI2H K201 & 521,334 305,933 215,401
[~ 91,780 91,780 0
Al 429,554 214, 153 215,401
02 D2 TEALEE(0IXMHA) 521,334 305,933 215,401
O FAIY S#AMHE AL 521,334 305,933 215,401
[ 91,780 91,780 0
Al 429,554 214,153 215,401
IHXALE 29 109,040 108,040 1,000
202 04| 4,200 3,200 1,000
01 20 Y 4,200 3,200 1,000
O JIHHZALE Hel & 2= 4,200 3,200 1,000
EXNLX MAY 10,335,764 10,270,764 65,000
ENSINKA B2 12 65,000 0 65,000
201 Y| 50,000 0 50,000
01 AL 22l H 30,000 0 30,000
O EXNSAXNAST A2 =7 10,000 0 10,000
O ZAMMZ2 EXNSX E2MT M 20,000 0 20,000
03 A2 G H 20,000 0 20,000
O 2UHe EXNSX &4¥s S Mzl 20,000 0 20,000
202 04l 15,000 0 15,000
01 2U oyl 15,000 15,000
O EXNSANAG A=K 15,000 0 15,000
BIM SEX Y ALY 9,600,000 0 9,600,000
AN ZE=IE EAAY 1,000,000 0 1,000,000
401 Al HIZ =20 1,000,000 0 1,000,000




SN MY A
HE: NASH WS MNUSH o 4ABW 25
Sl BHE SEXH AY CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
01 Al&t bl 998,800 998,800
O YWY DYEXE T4 (Mokv SHA2
DR FUSAAL) 998,800 998,800
03 A& S THHI 1,200 1,200
O AW BYFHY X8 A& 1,200 1,200
HOF-QI= X2 A 1,000,000 1,000,000
401 NEHIL 2 THYI 1,000,000 1,000,000
01 Al bl 998,800 998,800
O CHOFL-OI= X 2 A% (3d5ky SHHE F WA
o FOIZHAY) 998,800 998,800
03 A& 2 THHl 1,200 1,200
O LHoF-QIS T2 A% A& 1,200 1,200
SEBARA UE 1,700,000 1,700,000
401 NEHIL 2 THYI 1,700,000 1,700,000
01 Al& bl 1,697,800 1,697,800
O BISPARL NS (345kv SHHZ ZTHA
FoISRAY) 1,697,800 1,697,800
03 A& S THHI 2,200 2,200
O BIEBARA M= A& 2,200 2,200
SE=aANRL AY 1,400,000 1,400,000
401 NEHIL 2T 1,400,000 1,400,000
01 Al&t bl 1,398,000 1,398,000
O SESSFANDL AR (M5 SHHZ
DR FUSAAL) 1,398,000 1,398,000
03 A& S THHI 2,000 2,000
O SE=LATRA A AL2HY 2,000 2,000
23S EEFVUNY S2HIF TM 1,000,000 1,000,000
401 N EHIL2THEI 1,000,000 1,000,000
01 Al bl 998,800 998,800
O U23s B2V SR2HITT T AH(345K
VERHR ZDBNY FUASHAY) 998,800 998,800
03 A& 2 THEI 1,200 1,200
O U2S3s BEIVNY S2HTZ A Alg
= 0l 1,200 1,200
DSES HA 4% 1,700,000 1,700,000
401 NEHIL 2T 1,700,000 1,700,000
01 Al bl 1,697,800 1,697,800
ODISS HA NE(345kv SHEZ FDXY
ZoILRAY) 1,697,800 1,697,800
03 A& S THHI 2,200 2,200
O DI&S FA 45 A&LY 2,200 2,200




SH: AYE D
o NASEH WS MBS L 4P
SRl A SEXH AY

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
FOAA X E A 1,800,000 0 1,800,000
307 gl2tol & 1,800,000 0 1,800,000
01 2224l 1,800,000 0 1,800,000

O 345ky ™ EZ2 BAUXY 0 A2 &H|

A& 1,800,000 0 1,800,000
SHE M MEHEH ALY 6,400,000 0 6,400,000
T3S dUEHAY 6,400,000 0 6,400,000
402 212t X201 & 6,400,000 0 6,400,000
01 212t 2 AL E = (REM ) 6,400,000 0 6,400,000
O 345kv 862 FUXND =233 XA 6,400,000 0 6,400,000
Sefatd atel 1,069,459 1,061,459 18,000
= 6,000 6,000 0
< 500,000 500,000 0
Al 563,459 545,459 18,000
dEDIE NAYR 354,459 336,459 18,000
306 £ = 343,500 325,500 18,000
01 2= 343,500 325,500 18,000
O 8wy XAS(ZA) 36,000 18,000 18,000
HRES(AHE A 7,738,716 3,738,716 4,000,000
WEHAX S (S H AT 7,462,716 3,462,716 4,000,000
JIEtegldls dES 7,462,716 3,462,716 4,000,000
0218 &E=2 4,000,000 0 4,000,000
0ol=dsE= 4,000,000 0 4,000,000
O EXHXEIZ dES 4,000,000 0 4,000,000




= A
N = 0l & At & M A
019EE £ 18 LusiH A
SN LREHED
Hu: 08 57 U o
ool e FEFA (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
2l E=E 1 20,033,682 8,257,000 11,776,682
= 7,959,560 872,312 7,087,248
= 695,501 695,501 0
< 2,104,685 753,962 1,350,723
Al 9,273,936 5,935,225 3,338,711
ng 58 & otF 19,930,078 8,153,966 11,776,112
= 7,959,560 872,312 7,087,248
= 695,501 695,501 0
< 2,104,685 753,962 1,350,723
Al 9,170,332 5,832, 191 3,338, 141
dltelFEFA 4,336,105 1,410,805 2,925,300
= 2,530,000 545,700 1,984,300
Al 1,806,105 865, 105 941,000
LRelFEFA 830,930 825,930 5,000
201 L Et2A | 20,500 15,500 5,000
01 AtR 22l | 20,500 156,500 5,000
O gXtelg2, dXeld2dH 298 S 20,500 15,500 5,000
oo DEAIINSE SEXNHFHAEH KA 2,380,000 545,700 1,834,300
= 2,380,000 545,700 1,834,300
307 21201 & 2,380,000 545,700 1,834,300
= 2,380,000 545,700 1,834,300
02 AHFHANEEX 2,380,000 545,700 1,834,300
O zZ¢ D8I SSNIHE XA 2,380,000 545,700 1,834,300
= 2,380,000 545,700 1,834,300
SaJ|g siyelsd XM 936,000 0 936,000
308 MHXIEHHMSOIH 936,000 0 936,000
10 S22 S0 3&H2AE A 936,000 0 936,000
OSAMEINY el XA 936,000 0 936,000
NAMLASHLNLIZEEANG (F2AUEIZHE) 150,000 0 150,000
= 150,000 0 150,000
307 glztol & 150,000 0 150,000
= 150,000 0 150,000
02 It HAMAEE 150,000 0 150,000
O NAHHABEHLTHENAMNY (FR AT
ZHE) 150,000 0 150,000
= 150,000 0 150,000
DE L Atz 11,780,148 4,192,266 7,587,882
= 4,550,723 30,000 4,520,723
= 119,000 119,000 0
= 1,861,488 589,980 1,271,508
Al 5,248,937 3,453,286 1,795,651
el g e Xtel At 1,485,298 1,413,298 72,000
= 500,680 500,680 0
Al 984,618 912,618 72,000




SN LAXARED
My 08 5% L oF
Sel: DS A2t (St &)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
307 212+0| & 1,368,700 1,296,700 72,000
= 500,680 500,680 0
Al 868,020 796,020 72,000
02 It FAAS B X 1,368,700 1,296,700 72,000
O 25 J&0e DSAY 252,000 180,000 72,000
< 54,000 54,000 0
Al 198,000 126,000 72,000
CExg el 278,510 266,910 11,600
< 40,000 40,000 0
Al 238,510 226,910 11,600
201 Yot 2 Y| 14,600 3,000 11,600
01 At 2H 2l 14,600 3,000 11,600
O ARIY 8ojsl 29 S 14,600 3,000 11,600
5222 XA 5,023,026 0 5,023,026
= 4,520,723 0 4,520,723
Al 502,303 0 502,303
101 Q121 bl 4,874,440 0 4,874,440
= 4,386,996 0 4,386,996
Al 487,444 0 487,444
04 JIAHH2ENSE S 4,874,440 0 4,874,440
O SIY22NAAY AAY(ZFHYH) 4,874,440 0 4,874,440
= 4,386,996 0 4,386,996
Al 487 444 0 487,444
206 i 2 i 148,586 0 148,586
= 133,727 0 133,727
Al 14,859 0 14,859
EET 148,586 0 148,586
O SYIZXNAAY HWEH(ZZLYH) 148,586 0 148,586
= 133,727 0 133,727
Al 14,859 0 14,859
HE Y 5YISAY 193,240 275,000 £81,760
307 212+0| & 193,240 275,000 ~81,760
02 UAHAMAYEE 193,240 275,000 £81,760
O BUHY 5|YIES ALY 193,240 275,000 ~81,760
UEH YX2IAY 2,513,016 0 2,513,016
< 1,256,508 0 1,256,508
Al 1,256,508 0 1,256,508
101 Q121 b 2,423,598 0 2,423,598
< 1,211,799 0 1,211,799
Al 1,211,799 0 1,211,799
04 JIAH2EZNSE S 2,423,598 0 2,423,598
O X5 S|Y22NAAMY 12Y| 2,423,598 0 2,423,598
< 1,211,799 0 1,211,799
Al 1,211,799 0 1,211,799




SN LREHED
o N8 =N L O

Sl DB AR (S &2)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz

206 H 2 bl 89,418 0 89,418

= 44,709 0 44,709

Al 44,709 0 44,709

01 T2 bl 89,418 0 89,418

O 58 SY22XAAMY W2 89,418 0 89,418

< 44,709 0 44,709

Al 44,709 0 44,709

AN BHUES AL 0lH 38X & A 50,000 0 50,000

< 15,000 0 15,000

Al 35,000 0 35,000

308 XX EH ¥ S Ol & 50,000 0 50,000

= 15,000 0 15,000

Al 35,000 0 35,000

10 ZOI2SOIHE S & XA b 50,000 0 50,000

O NZ B AL HHIHAN AL 50,000 0 50,000

= 15,000 0 15,000

Al 35,000 0 35,000

NezsHzel 2,273,325 2,050,895 222,430

2 296,612 296,612 0

z 576,501 576,501 0

= 163,982 163,982 0

Al 1,236,230 1,013,800 222,430

NEEEFEEENE 885, 160 662,730 222,430

201 et | 15,160 2,730 12,430

02 B2 2,430 0 12,430

O ASI=ARARMOILHE ZB22 12,430 0 12,430

308 XX £ HI SOl & 840,000 630,000 210,000

07 RS H 2RSS 840,000 630,000 210,000

O MEARZH SUE2 £48 23 840,000 630,000 210,000

Hayuae 19,000 0 19,000

FEmyuEw 19,000 0 19,000

201 YEr2 | 10,000 0 10,000

01 AFR 22l t] 10,000 0 10,000

O ZEAN2ANY B2E HE S 10,000 0 10,000

202 04t 9,000 0 9,000

01 =LHoi bl 9,000 0 9,000

O HEEM g2 %7 S 9,000 0 9,000

NAFSH FA U2 AL 1,021,500 0 1,021,500

2 582,225 0 582,225

= 79,215 0 79,215

Al 360,060 0 360,060

2 51U S AY 292,000 0 292,000




SH YRR ED
o 08 53 L oF
Sl NFEY FUAT2AAY CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 I E M Husz
= 783,800 0 789,800
< 20,440 0 20,440
Al 81,760 0 81,760
307 £12+0| & 292,000 0 292,000
2 189,800 0 189,800
< 20,440 0 20,440
Al 81,760 0 81,760
02 SIAAMANALE 292,000 0 292,000
O BHSYINSMS(NAFEY FEAT2IA
®) 292,000 0 292,000
2 189,800 0 189,800
< 20,440 0 20,440
Al 81,760 0 81,760
SHBHBAE Ty 260,000 0 260,000
2 169,000 0 169,000
< 18,200 0 18,200
Al 72,800 0 72,800
201 YEr2 | 8,000 0 8,000
2 5,200 0 5,200
< 560 0 560
Al 2,240 0 2,240
01 AL 22l 8,000 0 8,000
O +HEREAE NLT(NAFCY Fug
K2l AbeS 8,000 0 8,000
2 5,200 0 5,200
< 560 0 560
Al 2,240 0 2,240
307 £12+0| & 42,000 0 42,000
2 27,300 0 27,300
< 2,940 0 2,940
Al 11,760 0 11,760
02 IAAMMNASE 42,000 0 42,000
O 4+HENBHE YFFEFYI} NV (XAF
T FAUT2AAY) 42,000 0 42,000
2 27,300 0 27,300
< 2,940 0 2,940
Al 11,760 0 11,760
401 NEHIL 2T 210,000 0 210,000
2 136,500 0 136,500
< 14,700 0 14,700
Al 58,800 0 58,800
01 A&yl 210,000 0 210,000
O B 2|28y S(NAFEH FHAX
2lAre) 210,000 0 210,000
2 136,500 0 136,500
< 14,700 0 14,700
Al 58,800 0 58,800
HE HAMUN A 209,000 0 209,000




SN LREHED
Hu: 08 57 U o
Sl NFEY FUAT2AAY (29l & 2)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 99,350 0 39,350
= 18,130 0 18,130
Al 91,520 0 91,520
307 2I2H0| 209,000 0 209,000
2 99,350 0 99,350
= 18,130 0 8,130
Al 91,520 0 91,520
02 BABAALEE 209,000 0 209,000
O BEUFAMUN S (NAFTES FELX L
A) 209,000 0 209,000
2 99,350 0 99,350
= 18,130 0 8,130
Al 91,520 0 91,520
B ASSSALIA DI} 2x 113,500 0 113,500
2 54,025 0 54,025
= 9.735 0 9,735
Al 49,740 0 49,740
307 2I2H0I 113,500 0 113,500
2 54,025 0 54,025
= 9.735 0 9,735
Al 49,740 0 49,740
02 SIABMANLEE 113,500 0 113,500
O BEMSISBALIA JI2F SEA(RAE
T FAUT2AAY) 113,500 0 113,500
2 54,025 0 54,025
= 9.735 0 9,735
Al 49,740 0 49,740
HE -SESI U4 42,500 0 42,500
2 20,375 0 20,375
= 3,625 0 3,625
Al 8,500 0 18,500
307 2I2H0I 42,500 0 42,500
2 20,375 0 20,375
= 3,625 0 3,625
Al 8,500 0 18,500
02 SIABMANLEE 42,500 0 42,500
O3y =SS 24 AY(NAFES F
A TtalAbe!) 42,500 0 42,500
2 20,375 0 20,375
= 3,625 0 3,625
Al 8,500 0 18,500
B A0 %4 42,500 0 42,500
2 20,375 0 20,375
= 3,625 0 3,625
Al 8,500 0 18,500
307 2I2H0I 42,500 0 42,500
2 20,375 0 20,375
= 3,625 0 3,625
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Gl & AF &2 & Al A

20098 & =4
ool
o2

51 0FA (e &)

- O (300) - NSAE - B S Of &t 71 o HDE2

i 34,455,393 34,347,227 108, 166

= 1,024,500 569,500 455,000

= 19,605,000 20,735,000 A 1,130,000

< 4,170,209 4,353,275 A 183,066

Al 9,655,684 8,689,452 966,232

=28 4,321,847 4,280,847 41,000

s 56,000 56,000 0

& 1,771,000 1,771,000 0

Al 2,494,847 2,453,847 41,000

PSS 23,687 20,687 3,000

O 2 23,687 20,687 3,000

202 O B 5,753 2,753 3,000

01 =2 LH 4 HI 5,753 2,753 3,000

=] =& 4,715 1,715 3,000

=FXNA 3,604,000 3,571,000 33,000

T 1,750,000 1,750,000 0

Al 1,854,000 1,821,000 33,000

abgt 144,000 111,000 33,000

< 20,000 20,000 0

Al 124,000 91,000 33,000

201 30,000 3,500 26,500

01 6,500 3,500 3,000

6,500 3,500 3,000

03 A 23,500 0 23,500

23,500 0 23,500

307 106,500 100,000 6,500

T 20,000 20,000 0

Al 86,500 80,000 6,500

02 DIZtBAAMEE X 106,500 100,000 6,500

abg &t g = 56,500 50,000 6,500

orate| = 694,160 689, 160 5,000

s 56,000 56,000 0

< 21,000 21,000 0

Al 617,160 612,160 5,000

ok 2t 12,534 7,534 5,000

202 (4] 8,021 3,021 5,000

01 =U 8,021 3,021 5,000

5,000 0 5,000

0l A E 29,587,676 29,619,062 A 31,386

= 1,008,500 553,500 455,000

Fay 19,549,000 20,679,000 A 1,130,000

T 2,335,209 2,518,275 A\ 183,066

Al 6,694,967 5,868,287 826,680




2N
X ZH -
L= B

el

Shoraolf e ot
ofef=a=0F 3 23
SENUHENE JIBAIE &5

2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Oif &4 JEH Husz
SAHOEOE JIAIE &5 27,127,364 27,548,750 £ 421,386
= 55,000 0 55,000
= 19,042,000 20, 172,000 ~1,130,000
= 2,082,059 2,265,125 1,183,066
Al 5,948,305 5,111,625 836,680
IIEMEIIBEE, FOULSEH, NABRHY, = 4,039,250 3,476,250 563,000
DIASH(SHMBNANL-HRE LY 222 N
SAR)
= 3,090,000 3,090, 000 0
= 386,250 382,000 4,250
Al 563,000 4,250 558,750
207 1 f 2l 100,000 0 100,000
= 80,000 0 80,000
= 20,000 0 20,000
EEEET 100,000 0 100,000
O SHMBNAMWL(HRE L2 2ZE N
M) 100,000 0 100,000
= 80,000 0 80,000
= 20,000 0 20,000
401 Al HI L =2 Tl 3,939,250 3,476,250 463,000
= 3,010,000 3,090, 000 80,000
= 366,250 382,000 £15,750
Al 563,000 4,250 558,750
01 A&l 3,935,000 3,472,000 463,000
O SHMBNAMWL(LURE S 2BE W
Ae) 3,372,000 3,472,000 100,000
= 3,010,000 3,090,000 80,000
< 362,000 382,000 £20,000
O SHASXAML('18 RSAY DT 563,000 0 563,000
03 AlZ 2 ThH| 4,250 4,250 0
O S*4SXNAMWL(HRE S BZE M
A) 4,250 4,250 0
= 4,250 0 4,250
Al 0 4,250 A 4,250
SHMNEAY ST 2e 450,000 150,000 300,000
401 Al HI L 2 THHI 450,000 150,000 300,000
01 A&l 448,000 148,000 300,000
O TANZTAY KX 2L 448,000 148,000 300,000
OIE0IE NS B2 2ol 44 20S 350,000 350, 000 0
2 280,000 280,000 0
= 35,000 35,000 0
Al 35,000 35,000 0
401 Al HI L =2 TH I 0 350, 000 A350,000
7 0 280,000 280,000
< 0 35,000 ~35,000
Al 0 35,000 ~35,000




SN Berae D
BB HYLMSOF P 25
S SHOEOE JIPAIL 25 (29l 8)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
01 Al Hi 0 350,000 350,000
O OISCI2 NOIE B2 2ol aM 23 0f
g 0 350,000 A350,000
= 0 280,000 280,000
3 0 35,000 35,000
Al 0 35,000 35,000
403 XX EFRIS X201 & 350,000 0 350,000
= 280,000 0 280,000
3 35,000 0 35,000
Al 35,000 0 35,000
02 BIIBSUTHER = XS A S 350,000 0 350,000
O OISCI2 NOIE B2 &l a4M 2ans 350,000 0 350,000
2 280,000 0 280,000
= 35,000 0 35,000
Al 35,000 0 35,000
O &S AY 300AH 8.385.714 10,000,000 A1,614,286
2 5,870,000 7,000,000 1,130,000
= 754,714 1,000,000 245,286
Al 1,761,000 2,000,000 239,000
401 A& 812 2 O] 0 10,000,000 10,000,000
2 0 7,000,000 A7.,000,000
3 0 1,000,000 1,000,000
Al 0 2,000,000 2,000,000
01 Ale b 0 9,995,000 9,995,000
O 0/ &5 2300A e 0 9,995,000 9,995,000
= 0 7,000,000 A7,000,000
< 0 1,000,000 1,000,000
Al 0 1,995,000 1,995,000
03 Al& = ChH] 0 5,000 5,000
O Of & L300A 0 5,000 A5,000
403 XX M S K20/ & 8.385.714 0 8.385.714
2 5,870,000 0 5,870,000
= 754,714 0 754,714
Al 1,761,000 0 1,761,000
02 BIIZSHHE = H S AL 8,385,714 0 8.385.714
O RUE27g Jnae & &MY 5,235,714 0 5,235,714
= 3,665,000 0 3,665,000
= 471,214 0 471,214
Al 1,099,500 0 1,099,500
O g=% Y2 228 LAY 3,150,000 0 3,150,000
2 2,205,000 0 2,205,000
= 283,500 0 283,500
Al 661,500 0 661,500
SHXS QA AL X AL 100,000 0 100,000
401 Al I 2 S O 100,000 0 100,000
01 Al b 100,000 0 100,000




S BeoH Y Dt
A HYLMR0 IH A5
SRl SHOEOS JIBAIL 25 EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
O CANS GAANE SANS(SE25053
) 100,000 0 100,000
NGFES FEUN2(SESFESIHSY) 229,900 0 229,900
2 55,000 0 55,000
= 57,970 0 57,970
Al 116,930 0 116,930
307 £12+0| & 229,900 0 229,900
2 55,000 0 55,000
= 57,970 0 57,970
Al 116,930 0 116,930
02 SIHFMAYEE 229,900 0 229,900
O NEZETH BALN(SESFESIHTY) 229,900 0 229,900
2 55,000 0 55,000
< 57,970 0 57,970
Al 116,930 0 116,930
lotel A B X 2,460,312 2,070,312 390,000
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[=4 596,909 566,909 30,000
Al 6,742,556 5,770,556 972,000
LR XS 8,764,769 7,312,769 1,452,000
=2 100,000 100,000 0
= 1,007,000 557,000 450,000
7| 417,536 417,536 0
[ 596,909 566,909 30,000
Al 6,643,324 5,671,324 972,000
oA 2,144,356 2,144,356 0
= 7,000 7,000 0
J| 417,536 417,536 0
[ 549,909 549,909 0
Al 1,169,911 1,169,911 0
HEH2I= HIOIO B 104 (H 4 230,000 230,000 0
J| 115,000 115,000 0
Al 115,000 115,000 0
201 LBt 70,000 230,000 A 160,000
J| 35,000 115,000 A80,000
Al 35,000 115,000 A80,000
01 AF2 22| H 0 230,000 A230,000
O 0SHAY REAY 0 230,000 230,000
7l 0 115,000 A 115,000
Al 0 115,000 A 115,000
03 A2 H 70,000 0 70,000
O HEMEE, 29E0HL, HFotHA 29
= 70,000 0 70,000
Jl 35,000 0 35,000
Al 35,000 0 35,000
301 YBHE A2 13,000 0 13,000
7l 6,500 0 6,500
Al 6,500 0 6,500
12 JEtE &2 13,000 0 13,000
O ZAEHHA GHE A 1244 13,000 0 13,000
7l 6,500 0 6,500
Al 6,500 0 6,500
307 gl12+0l & 87,000 0 87,000
J| 43,500 0 43,500
Al 43,500 0 43,500
02 DI A AAIY 2 X 7,000 0 7,000
O AlIZHOI8 O|0FDI2, 2Z0I2tHI0l 84 S 7,000 0 7,000
7l 3,500 0 3,500
Al 3,500 0 3,500
05 DIt er2 80,000 0 80,000
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M BEae ME
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S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
O AZoid oloFl®, 22ote0l 248 = 80,000 0 80,000
p] 40,000 0 40,000
Al 40,000 0 40,000
308 XXI € H S 01 & 60,000 0 60,000
ol 30,000 0 30,000
Al 30,000 0 30,000
07 IXSHH2AUHRE = 60,000 0 60,000
O BASOHA 2% 60,000 0 60,000
p] 30,000 0 30,000
Al 30,000 0 30,000
=H2Y 1,362,744 1,032,744 330,000
= 100,000 100,000 0
ki 50,000 50,000 0
= 40,000 10,000 30,000
Al 1,172,744 872,744 300,000
2 AL E R 653,600 323,600 330,000
= 30,000 0 30,000
Al 623,600 323,600 300,000
201 LBt A Y| 353,600 323,600 30,000
= 30,000 0 30,000
Al 323,600 323,600 0
03 # A2 b 350,000 320,000 30,000
O ZMAZCI#ET 350,000 320,000 30,000
= 30,000 0 30,000
Al 320,000 320,000 0
307 2I2H0I & 300,000 0 300,000
04 DIZFBHAFAFRI 2 300,000 0 300,000
O 2HAAHBEH 300,000 0 300,000
BB 2,763,643 1,863,643 900,000
- 750,000 300,000 450,000
Al 2,013,643 1,563,643 450,000
SHBBNANL (FYNH YN LB BB E LAY 1,501,500 601,500 900,000
)
i 750,000 300,000 450,000
Al 751,500 301,500 450,000
401 A& B 2O bI 1,501,500 601,500 900,000
i 750,000 300,000 450,000
Al 751,500 301,500 450,000
01 Al HI 1,450,000 550,000 900,000
O 24 MUY o 22 HH X4 1,450,000 550,000 900,000
- 750,000 300,000 450,000
Al 700,000 250,000 450,000
oo e 557,100 335, 100 222,000
Moz =X 31,000 24,000 7,000
201 L2yl 28,000 21,000 7,000
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01 At 22l 18,000 21,000 A 3,000
O ==& |X ¢ 22 (dYPXEH ) 0 3,000 23,000
02 2324l 10,000 0 10,000
O D242 E BSsHE4 2el 10,000 0 10,000
SEHEHEY 22 300,600 85,600 215,000
401 AIEHI L 20HEI 275,600 60,600 215,000
01 A& HI 275,000 60,000 215,000
O U2RIE =2 HEAMY S 150,000 0 150,000
O EOFEAIE (HT) EXASY S 65,000 0 65,000
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N & 0l & AF & E A A
2019H T XA 1 8 ks Hi
2N HSHED
¥y MSTE
ool MSELE =X (SHol: @)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Husz
MSHEY 14,443,774 13,423,948 1,019,826
- 60,000 0 60,000
p] 710,757 380,349 330,408
= 980,074 930,514 49,560
Al 12,692,943 12,113,085 579,858
RS 10,058, 123 9,119,774 938,349
= 60,000 0 60,000
p] 710,757 380,349 330,408
< 980,074 930,514 49,560
Al 8,307,292 7,808,911 498,381
Megss = 7,118,623 6,650,274 468,349
ol 710,757 380,349 330,408
= 976,574 927,014 49,560
Al 5,431,292 5,342,911 88,381
ZAHMZ 2HOAEHS 1,150,000 850,000 300,000
ol 300,000 0 300,000
= 100,000 100,000 0
Al 750,000 750,000 0
307 QI2+0| ™ 900,000 600,000 300,000
ol 300,000 0 300,000
= 100,000 100,000 0
Al 500,000 500,000 0
02 QIR B MAA R T 900,000 600,000 300,000
O M2 2H I =S 900,000 600,000 300,000
ol 300,000 0 300,000
< 100,000 100,000 0
Al 500,000 500,000 0
& 0 01 FI = 3 X 2 150,800 145,300 5,500
307 QI2+0| 150,800 145,300 5,500
R EEEETEES 96,500 91,000 5,500
O BTS2 96,500 91,000 5,500
YBMB RS S X (ZEN ) 218,304 187,656 30,648
ol 109, 152 93,828 15,324
Al 109, 152 93,828 15,324
307 QI2+0| ™ 218,304 187,656 30,648
ol 109, 152 93,828 15,324
Al 109, 152 93,828 15,324
02 QIR HMAR R 218,304 187,656 30,648
O LSS 218,304 187,656 30,648
p] 109, 152 93,828 15,324
Al 109, 152 93,828 15,324
OH2AMBHSICT WX (2SX) 191,016 160,848 30, 168
ol 95,508 80,424 5,084
Al 95,508 80,424 15,084
307 Qi2tol & 191,016 160,848 30, 168
ol 95,508 80,424 15,084
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A 95,508 80,424 15,084
02 BB AAS B E 191,016 160,848 30, 168
OoZaNE MBS 191,016 160,848 30,168
p] 95,508 80,424 15,084
Al 95,508 80,424 15,084
MBS S50 29 75,033 71,500 3,533
< 22,560 21,500 1,060
Al 52,473 50,000 2,473
307 ©I2+0| & 75,033 71,500 3,533
< 22,560 21,500 1,060
Al 52,473 50,000 2,473
02 QIZAMALEE 75,033 71,500 3,533
O MEBHSSSO F22/1(852) 75,033 71,500 3,533
= 22,560 21,500 1,060
Al 52,473 50,000 2,473
X1 4 03] 04 2 X 2 296, 100 291,100 5,000
< 130,900 125,900 5,000
Al 165,200 165,200 0
307 8I2t0| & 296, 100 291,100 5,000
< 130,900 125,900 5,000
Al 165,200 165,200 0
02 DI AMALE R 296, 100 291,100 5,000
O 2019 ZAAIZI| B2 £S8D 023 (5
ZHYH) 9,000 4,000 5,000
< 5,000 0 5,000
Al 4,000 4,000 0
2019 M= (BOj)AEMAE 2B 24 223,500 200,000 23,500
< 23,500 0 23,500
Al 200,000 200, 000 0
401 Al HI L = Tl 223,500 200,000 23,500
< 23,500 0 23,500
Al 200,000 200, 000 0
01 A&l 223,500 200,000 23,500
O M135 MITLOHSMHUSHS L HM483 4
HHSHE ZOIE ANLER ¥ 2y 223,500 200,000 23,500
< 23,500 0 23,500
Al 200,000 200, 000 0
2019 2SS BLZAI| HEEHS 60,000 0 60,000
< 20,000 0 20,000
Al 40,000 0 40,000
307 £I2t0| & 60,000 0 60,000
< 20,000 0 20,000
Al 40,000 0 40,000
02 QIZAMALER 60,000 0 60,000
O SSAMSBZLHRI| HELIEHS 60,000 0 60,000
< 20,000 0 20,000
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S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Husz
| Al 40,000 0 40,000
=0IXE100 MHESHEH 10,000 0 10,000
201 €2l 10,000 0 10,000
01 At 22/l 10,000 0 10,000
O =AM sdH 29 10,000 0 10,000
MsolZet = 2,939,500 2,469,500 470,000
= 60,000 0 60,000
< 3,500 3,500 0
Al 2,876,000 2,466,000 410,000
SSHMSAE QZet2= 316,000 466,000 A 150,000
401 Al HI & 28I 316,000 466,000 A 150,000
01 A& HI 310,000 460,000 A 150,000
O FEEEZIE 0f2 =72 ZEBAM MR
ANEHA) 0 150,000 A 150,000
28 Ore2s)l+ e & B 213,500 203,500 10,000
< 3,500 3,500 0
Al 210,000 200,000 10,000
ANEHI 2 210,000 200,000 10,000
01 A& HI 210,000 200,000 10,000
O ldsSXY OlesS)I? dX(SEXFLR
32) 10,000 0 10,000
S3HSAME HES N (SLEHE) 400,000 0 400,000
401 AIEHIZ 28I 400,000 0 400,000
INE=1:1 400,000 0 400,000
O A28s 3249 F A1l NEHX S 400,000 0 400,000
NEHEEHEAMNE X3 210,000 0 210,000
= 60,000 0 60,000
Al 150,000 0 150,000
401 Al I 28I 210,000 0 210,000
= 60,000 0 60,000
Al 150,000 0 150,000
01 A& HI 210,000 0 210,000
O FEEEZIE 0f2 =7 ZEBAM M=
AbQl B A) 210,000 0 210,000
= 60,000 0 60,000
Al 150,000 0 150,000
MRS 28t Mseloe 24 3,414,621 3,335,821 78,800
HMEAE 28 £ 22 2,277,023 2,258,223 18,800
HsALE2d 599,024 589,024 10,000
201 Let249] 101,600 91,600 10,000
01 At 2teltl 101,600 91,600 10,000
O =gMaUEZ 10,000 0 10,000
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N & 0l & AF S & M M
20199 = =& 1 3 LB ®Al
AN AASEN
2 THol = M o
S AR EBY St EEE A (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
et S 2t 33,709,886 32,407,316 1,302,570
= 1,238,950 738,950 500,000
s 13,729,000 13,729,000 0
< 5,454,945 5,204,945 250,000
Al 13,286,991 12,734,421 552,570
ol & XH& ol & 29,442,975 28,145,633 1,297,342
= 1,207,895 707,895 500,000
s 13,729,000 13,729,000 0
< 5,401,958 5,151,958 250,000
Al 9,104,122 8,556,780 547,342
Atg| M Bto] OFM 235t & & 165,803 50,803 105,000
= 2,895 2,895 0
< 1,158 1,158 0
Al 151,750 46,750 105,000
THE QM 2ol Al 24t 138,413 33,413 105,000
202 4l 5,000 0 5,000
01 SLHOIYI 5,000 0 5,000
O UFBI=EA L FFBR PREA 5,000 0 5,000
301 et d = 2,000 0 2,000
09 AL HI BN = 2,000 0 2,000
O Moe QZHHES MHEAS 2,000 0 2,000
307 glz2tol & 89,500 1,500 88,000
06 283 88,000 0 88,000
O ZAHAIR HMES JHE 88,000 0 88,000
401 AIEHI L 20 3,000 0 3,000
01 A& HI 3,000 0 3,000
O MutsSgaagrad d2)| X AIISA 3,000 0 3,000
405 TtobH S| 23,000 16,000 7,000
01 et EZFH S 23,000 16,000 7,000
O MutSegaaadrad d8)] 2 7,000 0 7,000
THEHOE & A58 A8t d I 25,271,412 25,129,070 142,342
s 13,729,000 13,729,000 0
= 4,792,530 4,792,530 0
Al 6,749,882 6,607,540 142,342
KNLot& B (ZEZA TN L AS) 942,342 800,000 142,342
s 400,000 400,000 0
) 160,000 160,000 0
Al 382,342 240,000 142,342
401 Al HIZ 201 8] 942,342 800,000 142,342
= 400,000 400,000 0
=) 160,000 160,000 0
Al 382,342 240,000 142,342
01 A€ HI 942,342 800,000 142,342




B A=

I THol & T o
[u]

SHelr THLHOIEE 2 Al ALEA L EER-E))
SH B (IA) - HRAY - BES 0 &k o plE-1 HDE2

| | O FEA Mol AL 142,342 0 142,342

BITHAIZ S ord 2 ) 3,834,500 2,834,500 1,000,000

= 1,200,000 700,000 500,000

[ 606,270 356,270 250,000

Al 2,028,230 1,778,230 250,000

WA KA ™ (RHEE SHAK ZHALY) 1,000,000 0 1,000,000

= 500,000 0 500,000

[ 250,000 0 250,000

Al 250,000 0 250,000

401 AlEH 2 20| 1,000,000 0 1,000,000

= 500,000 0 500,000

[ 250,000 0 250,000

Al 250,000 0 250,000

01 Al& b 993,700 0 993,700

O HH=E SEAMX HUAY(ZALH) 993,700 0 993,700

= 496,850 0 496,850

= 248,425 0 248,425

Al 248,425 0 248,425

03 Al& 2 6,300 0 6,300

O HHE SEAMA UM (ZZLHSH) 6,300 0 6,300

= 3,150 0 3,150

[ 1,575 0 1,575

Al 1,575 0 1,575

RSt Rl o & 2e 50,000 0 50,000

Zoifiy] oHF 2 50,000 0 50,000

401 AlEH 2 20| 50,000 0 50,000

01 Al H 50,000 0 50,000

O GH2& =AYl COOL STREET XA AMY 50,000 0 50,000

olgte 2o 1,133,666 1,128,466 5,200

= 31,055 31,055 0

[ 52,987 52,987 0

Al 1,049,624 1,044,424 5,200

Dlgtel 29 ay 1,133,666 1,128,466 5,200

= 31,055 31,055 0

[ 52,987 52,987 0

Al 1,049,624 1,044,424 5,200

DIge WS - B3 U AARY e 98,776 93,576 5,200

= 4,685 4,685 0

[ 2,821 2,821 0

Al 91,270 86,070 5,200

201 Yer2 Y| 41,253 36,053 5,200

=] 2,453 2,453 0

[ 1,260 1,260 0

Al 37,540 32,340 5,200

01 At 22l 23,253 18,053 5,200
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SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
=ND:[E=n'’ 13,610,051 9,210,051 4,400,000

=2 3,500,000 2,000,000 1,500,000

Al 10,110,051 7,210,051 2,900,000

CAHEZZ HA 7,540,500 4,640,500 2,900,000
CSAHE =2 W 7,540,500 4,640,500 2,900,000
AU OIE~-202t S2EE DA 4,004,000 2,004,000 2,000,000
401 AlEHIZ 2Tl 4,004,000 2,004,000 2,000,000
01 Al&HI 4,000,000 2,000,000 2,000,000

O A2 I}-SMESLBANH S22 A 4,000,000 2,000,000 2,000,000
HAS 142 T2HE 2 A 700,000 0 700,000
401 AlEHIZ =20 700,000 0 700,000
01 Al&HI 700,000 0 700,000

O HAE 4E T2HAZA 700,000 0 700,000
AHZD S22 ZAZM 600,000 400,000 200,000
401 AlEHIZ =Y 600,000 400,000 200,000
01 Al&HI 600,000 400,000 200,000

O 2¥x1 S22 THZA 600,000 400,000 200,000
2oy 5,500,000 4,000,000 1,500,000
=2 3,500,000 2,000,000 1,500,000

Al 2,000,000 2,000,000 0

2P =Y LAY 5,500,000 4,000,000 1,500,000
=2 3,500,000 2,000,000 1,500,000

Al 2,000,000 2,000,000 0

2M~272H(ANYE 7095) ST X 4,000,000 3,000,000 1,000,000
=2 2,500,000 1,500,000 1,000,000

Al 1,500,000 1,500,000 0

401 AlEHIZ =20 4,000,000 3,000,000 1,000,000
=2 2,500,000 1,500,000 1,000,000

Al 1,500,000 1,500,000 0

01 Al&HI 3,990,000 2,990,000 1,000,000

O SH~2R2HXNLE 7095) SHELE 3,990,000 2,990,000 1,000,000

=2 2,500,000 1,500,000 1,000,000

Al 1,490,000 1,490,000 0

2 N2 HE2A 300,000 200,000 100,000
=2 200,000 100,000 100,000

Al 100,000 100,000 0

401 Al HI 2L 200 300,000 200,000 100,000
=2 200,000 100,000 100,000

Al 100,000 100,000 0

01 Al&H| 299,000 199,000 100,000

O ZE DI HEZA 299,000 199,000 100,000

=2 200,000 100,000 100,000
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SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N Husz
[ Al 99.000 99,000 0
MES AYEEHA 400,000 0 400,000
2 400,000 0 400,000
401 AlEHIL 2T 400,000 0 400,000
2 400,000 0 400,000
01 Al&HI 400,000 0 400,000
O NES AgE2H 400,000 0 400,000
2 400,000 0 400,000
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S A&
HH: NORHUHES A C2Y HE
CHel: S JIRBEZH 2 TRRIZL (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
A4 44,582,730 40,079,698 4,503,032
=2 257,000 257,000 0
=2 9,190,000 8,670,000 520,000
[= 1,936,965 1,884,965 52,000
Al 33,198,765 29,267,733 3,931,032
NEZEUNMS Q8 S22 &= 24,847,516 20,712,484 4,135,032
= 425,000 145,000 280,000
[ 194,253 142,253 52,000
Al 24,228,263 20,425,231 3,803,032
WS JAXIL L 22 2,183,101 1,673,101 510,000
[ 5,753 5,753 0
Al 2,177,348 1,667,348 510,000
c2 szl 611,435 601,435 10,000
405 KHaHE S| 63,200 53,200 10,000
01 XA 2 E F SH 63,200 53,200 10,000
O E2E3 MTHEM S /s 23)1+7
el 10,000 0 10,000
C202 Hel 720,000 220,000 500,000
401 AlEHI 2 =200Y]| 700,000 200,000 500,000
01 Al&HI 700,000 200,000 500,000
O CREY ASEXN(NEEXN) B4 700,000 200,000 500,000
S 2 EHIAY 7,709,370 4,843,438 2,865,932
= 425,000 145,000 280,000
[ 150,000 98,000 52,000
Al 7,134,370 4,600,438 2,533,932
C2 Y o U (MZAH) 5,899,932 3,874,000 2,025,932
[ 98,000 98,000 0
Al 5,801,932 3,776,000 2,025,932
401 Al HIZ =20 5,894,932 3,869,000 2,025,932
[ 98,000 98,000 0
Al 5,796,932 3,771,000 2,025,932
01 Al&H| 5,888,932 3,863,000 2,025,932
O 8T AANZTE EZEZA 1,500,000 200,000 1,300,000
O 248 M2 HEZAHXNLZE2LE
2ChAbS) 400,932 0 400,932
O 3gdH AEE0IS AH2LELZA (EEXFE
ne3) 20,000 0 20,000
O SHE SS0tS NYZ HYZA (SEEF
ne3) 110,000 0 110,000
O atstEZ2A 0|HE2 0 NEHUXNZXHZA (S
HEMDED) 25,000 0 25,000
O U21s RU=E0E~SNEIFA T2 MEES
A (EYZHDE2) 20,000 0 20,000
O U212 S22 AK(AAE32, &L=22) 011
HLXNEIHZA (SEXZHUES) 50,000 0 50,000
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SA - B (30) - MM - BES 01l ¢ o4 J1E o HDS2
OD&S 2@ Rs=S AN ZA 100,000 0 100,000
SEDIE Ml AL 560,000 0 560,000
2 280,000 0 280,000
Al 280,000 0 280,000
401 Al 2 S O 560,000 0 560,000
2 280,000 0 280,000
Al 280,000 0 280,000
01 A&l 558,500 0 558,500
O ZNUDAZ SHDIE SXBA 558,500 0 558,500
2 280,000 0 280,000
Al 278,500 0 278,500
03 Al& = CH ] 1,500 0 1,500
O A& 1,500 0 1,500
A2 ABAE FH (T2H) 280,000 0 280,000
= 52,000 0 52,000
Al 228,000 0 228,000
401 Al I 2 S O] 280,000 0 280,000
= 52,000 0 52,000
Al 228,000 0 228,000
01 Al&H| 278,500 0 278,500
O STNSHYZ 2R2ABAE ZHIBA 52,000 0 52,000
= 20,800 0 20,800
Al 31,200 0 31,200
O 278 022l 24Dy 2RASIAAL Hul
=N 76,500 0 76,500
= 31,200 0 31,200
Al 45,300 0 45,300
O SM0 HEs DY AASIAHAL Hl
SAHSEDRA) 150,000 0 150,000
03 Al& = CH ] 1,500 0 1,500
O A& 1,500 0 1,500
AT HHAL 1,337,329 1,183,229 154,100
= 10,500 10,500 0
Al 1,326,829 1,172,729 154,100
A72 FHMY (S2AE) 723,920 569,820 154,100
= 10,500 10,500 0
Al 713,420 559,320 154,100
401 Al 2 = CH | 723,920 569,820 154,100
= 10,500 10,500 0
Al 713,420 559,320 154,100
01 A&l 718,420 565,420 153,000
O H4+UWSH 4FANYT CRELTA(SEE
3ne2) 30,000 0 30,000
O H4P 58 C2E+BAH(SEZZRLI) 20,000 0 20,000
O LUES 2H0E ASSAHSEXIIDT2) 20,000 0 20,000




2N A
Za: X
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el

SN - BB EI(SIH) - MRAY - BYS o1 E o HRE2
O =22s =82 0G NEZZA(=SEX
£3) 50,000 0 50,000
O ZUE 2SR ZHCR2 LB A
EEFInE =) 33,000 0 33,000
03 Al& S THH| 5,500 4,400 1,100
O A=l 5,500 4,400 1,100
OLEBH OF2F TREY 21X 469,316 864,316 605,000
BOS R4 274,881 819,881 455,000
206 TH 2 bl 655,000 200,000 455,000
01 24l 655,000 200, 000 455,000
O BotS T, o8I, S| 2 350,000 100,000 250,000
O 2otS SII17A(LED) 7Y 250,000 50,000 200,000
O Bos B 7Y 55,000 50,000 5,000
HES RNBL 783,270 683,270 100,000
206 TH 2 Hl 300,000 200,000 100,000
01 K24l 300,000 200, 000 100,000
O JI2S |RNB4LS 2T, 0¥I| S MW 7
o 300,000 200,000 100,000
NRE NEA 602,500 552,500 50,000
401 AlEHI L 2 0HHI 402,500 352,500 50,000
01 Al& 400,000 350,000 50,000
O 2& HS o2 o1E 29 50,000 0 50,000
M BB B SLIIBAE RS 808,490 440,490 368,000
= 257,000 257,000 0
z 8,765,000 8,525,000 240,000
< 1,585,600 1,585,600 0
Al 7,200,890 7,072,890 128,000
SNBSS RXE42e 4,724,340 4,356,340 368,000
z 335,000 95,000 240,000
< 186,700 186,700 0
Al 4,202,640 074,640 128,000
ARBFEOXAANY (SENL) 209,515 141,515 68,000
= 116,900 116,900 0
Al ,092,615 024,615 68,000
401 AlEHI 22 THYI ,209,515 141,515 68,000
= 116,900 116,900 0
Al ,092,615 024,615 68,000
01 A&l 202,915 134,915 68,000
O HBE otSel HWE2BAHSEXIZDLS 10,000 0 10,000
O Ma0 ATOIS HAZHUBAH(SEERD
£3) 15,000 0 15,000
O SHE doie] a2 FYAY(SEXZD
2) 43,000 0 43,000
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A BB B (E) - HRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
s (2l ANEHE =) 419,540 119,540 300,000
s 335,000 95,000 240,000
Al 84,540 24,540 60,000
403 UHXISHHSA=0l& 300,000 0 300,000
s 240,000 0 240,000
Al 60,000 0 60,000
02 S 2S0Het A=A 2 & Ar 300,000 0 300,000
O Md=8 JMgX 7 2=ZFHHAY 300,000 0 300,000
s 240,000 0 240,000
Al 60,000 0 60,000




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
S SAITHA D
M. XHIksst TAIJIEE & F
E: S AIHAMAIY (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
& Al TH A4 Dt 16,148,350 15,487,830 660,520
=2 8,599,340 8,559,340 40,000
[= 1,341,100 1,331,100 10,000
Al 6,207,910 5,597,390 610,520
XEIss TADIE 24 9,026,450 8,536,680 489,770
= 4,952,340 4,912,340 40,000
[= 795,000 785,000 10,000
Al 3,279,110 2,839,340 439,770
SAITH A ALY 8,214,770 8,132,000 82,770
= 4,710,000 4,710,000 0
[ 795,000 785,000 10,000
Al 2,709,770 2,637,000 72,770
CAZZANESSALEH| 85,000 35,000 50,000
206 24l 5,000 0 5,000
01 MEHl 5,000 0 5,000
O SATMAIY X7 Jt2sd Hi| 5,000 0 5,000
401 AlEHIZ =2 65,000 20,000 45,000
01 Al&HI 65,000 20,000 45,000
O Z2UHIEANESsHE HIX EXAMSE(SEXZAD
=23) 25,000 0 25,000
O TAZZALEES X 2 F 40,000 20,000 20,000
CATHAE LA S 32,770 0 32,770
[= 10,000 0 10,000
Al 22,770 0 22,770
201 Yty 5,000 0 5,000
03 A2 H 5,000 0 5,000
O SAMM Arderats & Dt 5,000 0 5,000
202 04l 2,770 0 2,770
01 2o 2,770 2,770
O SATA ardetats &1 S 2,770 0 2,770
207 &R IH 2| 25,000 0 25,000
< 10,000 0 10,000
Al 15,000 0 15,000
01 dR 2o 25,000 0 25,000
O STANM 2 Al 12 =l od2us 25,000 0 25,000
[~ 10,000 0 10,000
Al 15,000 0 15,000
ARDTAITHA ALY 564,680 404,680 160,000
= 242,340 202,340 40,000
Al 322,340 202,340 120,000
ARDTATHMAI (D S) 160,000 0 160,000
= 40,000 0 40,000
Al 120,000 0 120,000
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el

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
201 ¢er24| 80,000 0 80,000
2 20,000 0 20,000
Al 60,000 0 60,000
03 A2 I 80,000 0 80,000
O 23 SAHMSS 20,000 0 20,000
s 5,000 0 5,000
Al 15,000 0 15,000
O g3 WE=H 20,000 0 20,000
= 5,000 0 5,000
Al 15,000 0 15,000
O gs HAelsH 20,000 0 20,000
s 5,000 0 5,000
Al 15,000 0 15,000
O g3 MElUs ZME 20,000 0 20,000
= 5,000 0 5,000
Al 15,000 0 15,000
202 Oddl 2,000 0 2,000
01 = LH 4 Hi 2,000 0 2,000
O A732 MAUAY R 2,000 0 2,000
207 O] 25,000 0 25,000
= 10,000 0 10,000
Al 15,000 0 15,000
01 23 E29H| 25,000 0 25,000
O SAIHMOE 25,000 0 25,000
= 10,000 0 10,000
Al 156,000 0 15,000
401 AIEHI L 2] 53,000 0 53,000
s 10,000 0 10,000
Al 43,000 0 43,000
01 A& HI 53,000 0 53,000
O gsel d3&2x4d s 18,000 0 18,000
SHEOtH &4 S 35,000 0 35,000
s 10,000 0 10,000
Al 25,000 0 25,000
SATHEZH 247,000 0 247,000
SANTHAAIE 22 31,000 0 31,000
201 Let24E] 10,000 0 10,000
01 AP 2telHl 10,000 0 10,000
O ZAHdAILd=2e 29 10,000 0 10,000
202 o4 Hl 6,000 0 6,000
01 = LH 4 Hi 6,000 0 6,000
O ZAMMAId=2el AR =& ¢l 6,000 0 6,000
401 A& HIZ 201 I 15,000 0 15,000
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X ZH
S =

S AITH &4 2t

0x

S A A B

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
01 A& HI 15,000 0 15,000
O TAMYAIE KXl S 156,000 0 15,000
QHBEI FAA2 2H 216,000 0 216,000
307 glz2tol & 186,000 0 186,000
05 RIZt2IE = 186,000 0 186,000
O ZHMIEI 2o A2 29 186,000 0 186,000
405 XtatE SHI 30,000 0 30,000
01 At ESFH S 30,000 0 30,000
O gHZEI 24 M2 257 S 30,000 0 30,000
T A4 ¥ 2H 6,505,500 6,335,500 170,000
= 3,647,000 3,647,000 0
& 546,100 546,100 0
Al 2,312,400 2,142,400 170,000
FEHE 6,505,500 6,335,500 170,000
= 3,647,000 3,647,000 0
=) 546,100 546,100 0
Al 2,312,400 2,142,400 170,000
felsdlaelll (d=Es ZHEHMOIXR) 3,435,000 3,335,000 100,000
s 2,000,000 2,000,000 0
< 333,000 333,000 0
Al 1,102,000 1,002,000 100,000
401 Al HI K 201 I 3,252,000 3,152,000 100,000
s 1,864,000 1,864,000 0
< 333,000 333,000 0
Al 1,055,000 955,000 100,000
01 A& HI 3,250,000 3,150,000 100,000
O ZHMOIXT Relsulaeld] 3,250,000 3,150,000 100,000
s 1,864,000 1,864,000 0
< 333,000 333,000 0
Al 1,053,000 953,000 100,000
SESH N LAY 45,000 0 45,000
405 TtokH S| 45,000 0 45,000
01 AL ESH SH 45,000 0 45,000
O =55 sE=Z48X 243 Ad 45,000 0 45,000
SANF=HEZNE ALY 73,400 48,400 25,000
401 AIEHI L 20 52,000 27,000 25,000
01 A& HI 50,000 25,000 25,000

O EEYS 03T W AE2 FUIAGE(SEX
FUEIF) 25,000 0 25,000
Y2 (S AITHA D) 41,400 40,650 750
|23 (S A2 2t 41,400 40,650 750
JI2B 8 (S AITHAS 1) 41,400 40,650 750
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Al XH A
HH2AZH (T AIXHA D)
22U (S A D)

SN P SA(EN) - MBAY - BES 0l &k 24 p/E-E" HlDE2
203 YR =&l 3,600 2,850 750
04 EAN2IHRFEHI 3,600 2,850 750

O BA2g g2 3,600 2,850 750




> A
N & 0l & AF S & M M
2019 E X2 13 LS A
LB
BE: xe de U 29
cHol: BEFY FHSEH 4 (S &2)
SH- B (IAH) - NRAY - BES Ofl Ak o8 ol HD=2
el N 16,821,345 16,369, 345 452,000
= 11,901,658 11,901,658 0
= 161,000 161,000 0
J| 510,000 510,000 0
< 1,589,740 1,137,740 452,000
Al 2,658,947 2,658,947 0
e A4 2 29 3,294,303 2,842,303 452,000
= 13,300 13,300 0
s 161,000 161,000 0
J| 510,000 510,000 0
< 665,090 213,090 452,000
Al 1,944,913 1,944,913 0
ST =H2S &4 1,651,823 1,199,823 452,000
< 601,100 149,100 452,000
Al 1,050,723 1,050,723 0
L= 3sFY 220X 1,056,637 604,637 452,000
< 452,000 0 452,000
Al 604,637 604,637 0
402 2I2tX=201 & 1,052,000 600,000 452,000
< 452,000 0 452,000
Al 600,000 600,000 0
01 (IRt 2AISE X (XA M) 0 600,000 A 600,000
O =3 2N AY 0 600,000 600,000
02 LA TEALEZ(0IETHR) 1,052,000 0 1,052,000
O L=3sFH 2NN 1,052,000 0 1,052,000
< 452,000 0 452,000
Al 600,000 0 600,000




> A
N = 0l & At & M A
019EE £ 18 LusiH A
SN AEH B
BH: CAZBYL
Sl TAYBYR FT EEREED
SA - EHH G (B) - HEAMY - BES Ofl Ak o8 J1 3 o Hms2
dFZ 2 1,149,482 1,050,482 99,000
= 200,000 200,000 0
Al 949,482 850,482 99,000
CAZ2YR 107,800 27,800 80,000
SANB2HER = 107,800 27,800 80,000
SANI2ALR =4 32,800 27,800 5,000
201 LEt2 A | 9,000 4,000 5,000
01 At 2t2l ] 9,000 4,000 5,000
O Z&7d 28 ¥ J&2ME =& S 9,000 4,000 5,000
s JIAGtH(3.128 1008 JIEALY) 75,000 0 75,000
401 AIEBIZ 2 I 75,000 0 75,000
01 A& HI 73,400 0 73,400
O O<s JIYottH(3.12S 1004 JIEAE) 73,400 0 73,400
03 Al S THHI 1,600 0 1,600
O s JIYotiH(3.128 100=4 JIEAY) 1,600 0 1,600
202 ALYR 783,192 776,192 7,000
= 200,000 200,000 0
Al 583,192 576,192 7,000
Znsae 783,192 776,192 7,000
= 200,000 200,000 0
Al 583,192 576,192 7,000
SLI HEONE ALY 500,000 493,000 7,000
= 200,000 200,000 0
Al 300,000 293,000 7,000
201 Let2dE] 10,000 3,000 7,000
01 AP 2tel ] 10,000 3,000 7,000
O Y2 2HEHIMNLHAS 2EH| 10,000 3,000 7,000
Megs(H=sz32) 12,000 0 12,000
BEINE 12,000 0 12,000
=CH SN gty 12,000 0 12,000
802 gt = DI Et 12,000 0 12,000
02 Al - EHIEXSEHES 12,000 0 12,000
O det=sk 320X d AFY H &N 12,000 0 12,000




N = 0l & At & M A
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==
M e Helst Clean NS&EE =4
el NSUHMAL EE5 L wEMAH ML (=& &)
SH-EY .S (SH) - NEANY - BES 0l & o p/E-F HRE
nsHF 52,797,747 52,246,376 551,371
= 332,338 288,019 44,319
= 3,235,000 3,105,800 129,200
T 1,387,569 1,365,986 21,583
Al 47,842,840 47,486,571 356,269
=10 ®Helst Clean WS&Z&Z =4 51,594,359 51,042,988 551,371
= 332,338 288,019 44,319
= 3,235,000 3,105,800 129,200
< 1,387,569 1,365,986 21,583
Al 46,639,452 46,283, 183 356,269
WEUHMALE &5 L wsSHH A 10,010,123 9,551,723 458,400
= 144,200 144,200 0
= 3,235,000 3,105,800 129,200
& 157,118 157,118 0
Al 6,473,805 6,144,605 329,200
FIAIE &5 2 Ful 300,900 100,900 200,000
401 AlEHI L 201 Y] 300,900 100,900 200,000
01 A& bl 300,000 100,000 200,000
O Hegs =& Z4AY 300,000 100,000 200,000
— TZARAl €& 300,000 100,000 200,000
Helol2Es 7Y & ArY 360,000 201,600 158,400
as 180,000 100,800 79,200
Al 180,000 100,800 79,200
401 AlEHIL 20| 360,000 201,600 158,400
Fas 180,000 100,800 79,200
Al 180,000 100,800 79,200
01 Al Bl 358,400 200,000 158,400
O HeElolBs3Y e AL 358,400 200,000 158,400
- 24HE =S8t S 358,400 200,000 158,400
Fas 179,200 100,000 79,200
Al 179,200 100,000 79,200
LOESHAY HEAMY 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
401 Al HIL 20| 100,000 0 100,000
as 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
01 A& 8l 100,000 0 100,000
O LoBs3d MEANG(EEEZY) 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
zwus 28 &5 F=A 38,807,000 38,823,200 AN 16,200
= 78,000 78,000 0
& 779,818 785,218 N5,400
Al 37,949,182 37,959,982 A 10,800




2N nEHAHY
M e Helst Clean NS&EE =4
tel: tHsns 28 I&s A (=& &)
SH-EY .S (SH) - NEANY - BES 0l & o p/E-F HRE
asns 29X 12,000 28,200 216,200
< 0 5,400 25,400
Al 12,000 22,800 210,800
307 212t01 & 12,000 28,200 A 16,200
< 0 5,400 N5,400
Al 12,000 22,800 A 10,800
09 2xHAHBEETS 12,000 28,200 A 16,200
O HHXSI BHOIE =Z HZ&EH KNFAAY 0 16,200 A 16,200
< 0 5,400 5,400
Al 0 10,800 A 10,800
=ns MBlA s 1,996,724 1,891,885 104,839
= 110,138 65,819 44,319
T 450,633 423,650 26,983
Al 1,435,953 1,402,416 33,537
OIS X BHOlE ALY 58,508 40,000 18,508
= 1,154 0 1,154
T 22,900 17,500 5,400
Al 34,454 22,500 11,954
401 AlEHIL 20| 0 40,000 A 40,000
T 0 17,500 A 17,500
Al 0 22,500 A 22,500
01 Al& 8l 0 40,000 A 40,000
O 20199 A XNSXEHOIE EHIAS 0 40,000 A 40,000
< 0 17,500 A 17,500
Al 0 22,500 A 22,500
402 It X201 A 56,200 0 56,200
T 22,900 0 22,900
Al 33,300 0 33,300
02 QI2H X 2AIE E X (01 & THE) 56,200 0 56,200
O 20198 GIAXSXEIOIY HHAY 40,000 0 40,000
= 17,500 0 17,500
Al 22,500 0 22,500
O HHXSI BHOE =E HZEH KNIAAY 16,200 0 16,200
& 5,400 0 5,400
Al 10,800 0 10,800
405 KHAHF SHI 2,308 0 2,308
= 1,154 0 1,154
Al 1,154 0 1,154
01 A&t =2 ZF S HI 2,308 0 2,308
O MOHAEDIE MY (SEEHI|D &€&l
2e) 2,308 0 2,308
= 1,154 0 1,154
Al 1,154 0 1,154
SENS4+H TUEX 126,000 40,000 86,000
2 63,000 20,000 43,000
& 31,500 10,000 21,500
Al 31,500 10,000 21,500
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ME=s-. il

fit= 0 ®2|st Clean S&& =4
=
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sns MHlA e

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
405 XHoHF S HI 126,000 40,000 86,000
= 63,000 20,000 43,000

& 31,500 10,000 21,500

Al 31,500 10,000 21,500

01 AL EZFH S 126,000 40,000 86,000

O HoHe SHAl # 126,000 40,000 86,000

= 63,000 20,000 43,000

< 31,500 10,000 21,500

Al 31,500 10,000 21,500

HaHA EEEX 91,968 91,637 331
= 45,984 45,819 165

= 22,992 22,909 83

Al 22,992 22,909 83

307 glztol & 91,968 91,637 331
= 45,084 45,819 165

=) 22,992 22,909 83

Al 22,992 22,909 83

09 2+HAHEXS 91,968 91,637 331

O M&aHA =¥ 91,968 91,637 331

= 45,084 45,819 165

& 22,992 22,909 83

Al 22,992 22,909 83

SHE wWS=2sE8a & UAAIANH A MBS 205,332 201,000 4,332
NSUFAFIMHIA MBS 205,332 201,000 4,332
201 Let24d] 205,332 201,000 4,332
02 232gHl 190,332 186,000 4,332

O EadIgoXt MIRI 4,332 0 4,332




> A
N & 0l & AF S & M M
20199 = =& 1 3 LB ®Al
2AMd: EXNELED
M EXFgEae]

& X2F3E 2el (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
EXNEEH 1,866,822 1,824,800 42,022

= 170,692 170,692 0

£ 21,000 0 21,000

< 39,731 30,731 9,000

Al 1,635,399 1,623,377 12,022

EXNEE2e 1,778,593 1,736,571 42,022
= 170,692 170,692 0

= 21,000 0 21,000

< 39,731 30,731 9,000

Al 1,547,170 1,535,148 12,022

Xelde 2tel 502,546 472,546 30,000
= 21,000 0 21,000

< 25,000 16,000 9,000

Al 456,546 456,546 0

20194 S E T2ZE S ALY 51,200 30,200 21,000
s 21,000 0 21,000

Al 30,200 30,200 0

401 AIEHI L 20 51,200 30,200 21,000
= 21,000 0 21,000

Al 30,200 30,200 0

01 A& HI 51,000 30,000 21,000

O BEdlE T2HE == 51,000 30,000 21,000

£ 21,000 0 21,000

Al 30,000 30,000 0

Mt XS SR EHSE X 32,200 25,200 7,000
< 7,000 0 7,000

Al 25,200 25,200 0

401 Al HIZ 201 Y| 32,200 25,200 7,000
< 7,000 0 7,000

Al 25,200 25,200 0

01 A& HI 32,000 25,000 7,000

O MHAFXG RN EFHSE &R 32,000 25,000 7,000

< 7,000 0 7,000

Al 25,000 25,000 0

EREFA JZEHSE EX 9,200 7,200 2,000
=) 2,000 0 2,000

Al 7,200 7,200 0

401 Al HIZ 2018 9,200 7,200 2,000
=) 2,000 0 2,000

Al 7,200 7,200 0

01 A€ HI 9,000 7,000 2,000

O T84 Iz H &4X 9,000 7,000 2,000

< 2,000 0 2,000

Al 7,000 7,000 0

K JFZ= At 2t 2| 161,384 149, 362 12,022
= 69,692 69,692 0




2N
X ZH -
L= B

el

EXEEN
EXNF 22
K JFZ A2 2]

2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hns2Z
A 97,602 79,670 2,002
ML ZAIXIOF E A 139,384 127,362 12,022
= 69,692 69,692 0
Al 69,692 57,670 12,022
201 Yer2oy| 121,686 109,664 12,022
=2 54,960 54,960 0
Al 66,726 54,704 12,022
01 AtR 2l 121,686 109, 664 12,022
O HETAIXO 2E442 110,070 98,048 12,022
= 47,344 47,344 0
Al 62,726 50,704 12,022
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N = 0 &8 AH Y H N AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
A EAA
Hu: AY =W
S 33824 A= AE U (e &)
2 A -2 (SH) - HRAY - BES Ol A+ I AR Husz
HAHA 15,250,610 14,590,410 660,200
=2 456,520 456,520 0
=2 518,000 518,000 0
Jl| 4,641,968 4,556,678 85,290
[= 1,350, 131 1,308, 186 41,945
Al 8,283,991 7,751,026 532,965
A2 = 13,357,453 12,697,253 660,200
=2 447,500 447,500 0
z2 518,000 518,000 0
Il 3,980,823 3,895,533 85,290
[= 1,331,143 1,289, 198 41,945
Al 7,079,987 6,547,022 532,965
2Z8AH o2 A4 S 1,322,619 1,308,619 14,000
=2 38,532 38,532 0
J| 9,800 0 9,800
(= 13,833 9,633 4,200
Al 1,260,454 1,260,454 0
LANEN 22IZ ALY 43,265 43,265 0
101 @124l 0 1,053 A 1,053
03 2IAHL22RE S 0 1,053 A 1,053
O RIHEA 22kt AN ME X
X2E) 0 1,053 A 1,053
202 04| 5,265 4,212 1,053
01 2U oyl 5,265 4,212 1,053
O R9Z N T2 &F 0ofH| 5,265 4,212 1,053
229z M28)| AHAE 2922 14,000 0 14,000
7| 9,800 0 9,800
[= 4,200 0 4,200
201 LBt 14,000 0 14,000
Jl| 9,800 0 9,800
[= 4,200 0 4,200
01 AL 22| H 14,000 0 14,000
O ST MEAX QHE ot &2 S 14,000 0 14,000
J| 9,800 0 9,800
(= 4,200 0 4,200
AOIAZ S8 T2 29 762,070 742,070 20,000
Il 138,290 138,290 0
[ 38,278 38,278 0
Al 585,502 565,502 20,000
NeALMSTALMEH 2 162,910 142,910 20,000
201 L2 35,000 15,000 20,000
02 2229 20,000 0 20,000
ONBALMESTANEH Z222 S 20,000 0 20,000
A2 M 2L X 194,300 194,080 220
=2 1,400 1,400 0




2N
X ZH -
L= B

el

o
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HI Y HD
Y oM ry

=
2

H R

0

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
=) 13,000 13,000 0
Al 179,900 179,680 220
OlsdEXt ¥ ozt 2F 22| 78,500 78,280 220
101 1Al 0 1,920 A 1,920
03 RIHAZ 2T E =+ 0 1,920 A1,920
O 9@ HAX HOIIts A HHIAXE OHI 0 1,920 21,920
202 044l 2,500 360 2,140
01 SLHOYI 2,500 360 2,140
O YSHAX HO0l= A= MEIAXE & 9
2Et 23 2,500 240 2,260
O YSHAX HO0l= A= MEIAXE & 9
2Et 2F 0 120 A 120
24 ¥ IR0t AZ2el MAH =E 6,299,290 5,673,310 625,980
= 136,000 136,000 0
= 518,000 518,000 0
J| 2,020,226 1,944,736 75,490
=) 757,608 719,863 37,745
Al 2,867,456 2,354,711 512,745
HYER X 162,240 11,260 150,980
J| 81,120 5,630 75,490
=) 40,560 2,815 37,745
Al 40,560 2,815 37,745
307 glz2+ol & 162,240 11,260 150,980
J| 81,120 5,630 75,490
=) 40,560 2,815 37,745
Al 40,560 2,815 37,745
01 22724l 159,906 0 159,906
O HYR2 Mo & ad3=+F Alz=dl X 169,906 0 169,906
J| 79,953 0 79,953
< 39,976 0 39,976
Al 39,977 0 39,977
05 RIZ2tRIEt = 2,334 11,260 A 8,926
O HgRR MA==FE AlsH N2 2,334 11,260 A 8,926
J| 1,167 5,630 AN4,463
= 584 2,815 A2,231
Al 583 2,815 N2,232
HASE ML d4=xedlE XA 825,000 350,000 475,000
307 glz2+ol & 825,000 350,000 475,000
01 22272l 825,000 350,000 475,000
O &= AZ2eldl X 825,000 350,000 475,000




N = 0l & At & M A

SN LD
HE: =9 W US Y VY =Y 54
Sel: sZe CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SYEAD 30,559, 108 29,385,960 1,173, 148
2 9,349,364 9,312,286 37,078
2 422,113 349, 113 73,000
| 2,381,902 2,383,817 A1,915
= 2,630,237 2,428,043 202,194
Al 15,775,492 14,912,701 862,791
59 WA As Y HHY =Y 84 21,061,011 20,248,913 812,098
2 8,218,627 8,347,749 £129,122
s 381,113 308,113 73,000
o] 95,009 97,494 A2,395
< 1,720,519 1,600,468 120,051
Al 10,645,653 9,895,089 750,564
sz 6,830,934 6,695,134 135,800
2 353,423 352,923 500
2 154,900 104,900 50,000
| 38,959 38,959 0
= 390, 148 386,058 4,090
Al 5,893,504 5,812,294 81,210
MM0tS 2HED 10,000 0 0,000
= 4,000 0 4,000
Al 6,000 0 6,000
307 212+01 & 10,000 0 10,000
= 4,000 0 4,000
Al 6,000 0 6,000
02 SIAB AT 10,000 0 10,000
O MMDISRHSIl JIZBH =X 10,000 0 10,000
< 4,000 0 4,000
Al 6,000 0 6,000
seos 2 29 65,000 40,000 25,000
401 NEHIL 2 THYI 20,000 0 20,000
01 A&l 20,000 0 20,000
O S8 bt &x 2,000 0 12,000
O S3HH E4& AL 8,000 0 8,000
405 Th&H3 St 5,000 0 5,000
01 T 2B S 2,000 0 2,000
O 23l Z42E 7 2,000 0 2,000
02 SH T 3,000 0 3,000
O 23HH A7 3,000 0 3,000
SENEEYNS 20 L ARY 22U DS 800 0 800
2 500 0 500
= 9 0 90
Al 210 0 210
301 YB3 800 0 800
2 500 0 500
= 9 0 90




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
A 270 0 270
12 JIEtR & 2 800 0 800
O SZENSEHA0IS 2IHDS XY 240 0 240
= 150 0 150
< 27 0 27
Al 63 0 63
O SEMEEL0IS 2EIIAUH XA 560 0 560
= 350 0 350
= 63 0 63
Al 147 0 147
N2 OISSS) SAXNVZHTE 100,000 0 100,000
7 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
307 £I201 & 100,000 0 100,000
z 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
02 QItH A AR 2 X 100,000 0 100,000
O NZ OIS2S)| SAXNAZH 25 100,000 0 100,000
z 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
satnel 13,166,421 12,517,723 648,698
= 7,799,224 7,928,846 £129,622
p] 20,284 22,679 ~2,395
= 1,265,947 1,149,986 115,961
Al 4,080,966 3,416,212 664,754
A=A (2X) 396,010 359,210 36,800
= 104,403 93,363 11,040
Al 291,607 265,847 25,760
307 812+0I & 255,210 218,410 36,800
= 62,163 51,123 11,040
Al 193,047 167,287 25,760
02 QIHH A A2 255,210 218,410 36,800
O RULAHEAXE 36,800 0 36,800
< 11,040 0 11,040
Al 25,760 0 25,760
S| H X & AL 491,000 388,000 103,000
< 30,900 0 30,900
Al 460,100 388,000 72,100
307 QI2t0| & 103,000 0 103,000
< 30,900 0 30,900
Al 72,100 0 72,100
02 QItH A A2 103,000 0 103,000
O I se28 X2 103,000 0 103,000
= 30,900 0 30,900
Al 72,100 0 72,100
EYMYH X 903,504 680, 129 223,375




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 562,506 473,651 88,855
= 150,531 103,239 47,292
Al 190,467 103,239 87,228
402 2I2tXt=01 & 903,504 680, 129 223,375
= 562,506 473,651 88,855
= 150,531 103,239 47,292
Al 190,467 103,239 87,228
02 U2 TEALEZ(0IETHR) 903,504 680, 129 223,375
O ELHEHM XA 903,504 680, 129 223,375
= 562,506 473,651 88,855
< 160,531 103,239 47,292
Al 190,467 103,239 87,228
SI1EH=Z2 X 1,116,128 1,207,190 A 91,062
= 698,706 758,000 N 59,294
Al 417,422 449,190 N 31,768
402 212t X201 & 1,116,128 1,207,190 A 91,062
= 698,706 758,000 A 59,294
Al 417,422 449,190 N 31,768
02 (IR 2AISLE X (01 ETHR) 1,116,128 1,207,190 A 91,062
O |JI1&8dlg XN& 1,116,128 1,207,190 A 91,062
= 698,706 758,000 A 59,294
Al 417,422 449,190 N 31,768
gsg MEXN=AH 55,363 0 55,363
< 26,729 0 26,729
Al 28,634 0 28,634
202 Oddl 4,763 0 4,763
< 1,429 0 1,429
Al 3,334 0 3,334
01 = LH 4 Hi 4,763 0 4,763
O &€sgagEXs dFH 4,763 0 4,763
= 1,429 0 1,429
Al 3,334 0 3,334
301 et a = 50,600 0 50,600
=) 25,300 0 25,300
Al 25,300 0 25,300
12 JIEE43 50,600 0 50,600
O g2 (=) 50,600 0 50,600
< 25,300 0 25,300
Al 25,300 0 25,300
€= ME3 2,688,302 2,847,485 A 159,183
= 2,688,302 2,847,485 A 159,183
301 LB A F 2,688,302 2,847,485 A 159,183
= 2,688,302 2,847,485 A 159,183
12JEEd=s 2,688,302 2,847,485 A 159,183
O gd=g MEXNE(IHER) 2,688,302 2,847,485 N 159,183
= 2,688,302 2,847,485 A 159,183




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
gsgiizs dEH N2 20,284 22,679 A 2,395
J| 20,284 22,679 A 2,395
101 1Al 20,284 22,679 A 2,395
J| 20,284 22,679 A 2,395
04 JI2ZtHZ22 S+ 20,284 22,679 A 2,395
O &€=z 3l 20,284 22,679 A 2,395
J| 20,284 22,679 A 2,395
SIIZdl2 A X& 482,800 0 482,800
402 212t Xt=01 & 482,800 0 482,800
01 U2 E2AILE X (KA ) 482,800 0 482,800
O |JI1&28l8 &M X& 482,800 0 482,800
Hosss2el 1,063,656 1,036,056 27,600
= 65,980 65,980 0
s 226,213 203,213 23,000
J| 35,856 35,856 0
< 64,424 64,424 0
Al 671,183 666,583 4,600
CRHA MADIE PE A 27,600 0 27,600
s 23,000 0 23,000
Al 4,600 0 4,600
402 212t X201 & 27,600 0 27,600
s 23,000 0 23,000
Al 4,600 0 4,600
02 RIZt 2 AL EZ (OIS ) 27,600 0 27,600
O =XHa Mgt ASALY 27,600 0 27,600
s 23,000 0 23,000
Al 4,600 0 4,600
sS4 ZHE 2 & O IAY 9,168,938 8,807,888 361,050
= 1,130,737 964,537 166,200
s 41,000 41,000 0
J| 2,286,803 2,286,323 480
< 909,718 827,575 82,143
Al 4,800,680 4,688,453 112,227
Sod 5,159,699 5,159,609 90
s 24,000 24,000 0
J| 2,078,903 2,078,903 0
< 424,042 424,042 0
Al 2,632,754 2,632,664 90
=4 SOt ZSLEXNE 127,630 127,630 0
< 43,589 43,589 0
Al 84,041 84,041 0
402 212t X201 & 117,900 117,900 0
< 42,170 42,170 0
Al 75,730 75,730 0
02 P2 XH2ALE X (01 ETHR) 51,000 43,000 8,000




SA: sYEAD
Hu: sS4 FHY L5 Y IEYANY
SE TN T (eol:@e)
SA - EH . B9(3) - NRAY - BES 0fl e HDE
SELREFEESFENENE 8,000 0 8,000
= 3,200 0 3,200
Al 4,800 0 4,800
03 BI2tSI B AL HI 66.900 74,900 8,000
O SASHBLIIMCSA R AL 0 8,000 8,000
< 0 3,200 £3,200
Al 0 4,800 £4,800
NP ASIAY 1,283,007 1,283,007 90
< 33,559 33,559 0
Al 1,249,538 1,249,448 90
301 YetE A 0 4,800 £4,800
< 0 1,467 A1,467
Al 0 3,333 £3,333
12 B2 a3 0 4,800 £4,800
O ZHAEYA 25K XA 0 4,800 4,800
< 0 1,467 A 1,467
Al 0 3,333 13,333
402 S12H X201 & 1,283,007 1,278,207 4,890
= 33,559 32,092 1,467
Al 1,249,538 1,246, 115 3,423
02 BIERHE AL R (0| H I &) 78,797 25,907 52,890
O ZHAEYA 23K XA 4,890 0 4,890
= 1,467 0 1,467
Al 3,423 0 3,423
O ZHUHl HEANSHY HAAY 48,000 0 48,000
= 14,400 0 14,400
Al 33,600 0 33,600
03 212+ Et AN HI 32,400 80,400 48,000
O ZHUY HEANSSE KA 0 48,000 48,000
= 0 14,400 A 14,400
Al 0 33,600 33,600
b= e 4,009,239 3,648,279 360,960
= 1,130,737 964,537 166,200
=) 17,000 17,000 0
g 207,900 207,420 480
= 485,676 403,533 82,143
Al 2,167,926 2,055,789 112,137
S2E5Y SAH 13,000 45,000 £32,000
= 5,200 18,000 A 12,800
= 2,340 8,100 15,760
Al 5,460 18,900 A 13,440
301 LBt A 13,000 0 13,000
= 5,200 0 5,200
= 2,340 0 2,340
Al 5,460 0 5,460
12 B2 a2 13,000 0 13,000
O RARIISES 2Hl X8 13,000 0 13,000




2N
X ZH -
L= B

el

SR
S0 AW LS L EY AL
s el el

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
= 5,200 0 5,200
=) 2,340 0 2,340
Al 5,460 0 5,460
307 glz2+ol & 0 45,000 A 45,000
= 0 18,000 A 18,000
& 0 8,100 A 8,100
Al 0 18,900 A 18,900
02 It HAHEE 0 45,000 A 45,000
O RaRIIssS L2H X 0 45,000 A 45,000
= 0 18,000 A 18,000
< 0 8,100 A 8,100
Al 0 18,900 218,900
THYE LA MEAE FY NFOIESLAAXE) 1,276,150 1,272,550 3,600
= 668,969 667,169 1,800
= 143,296 142,696 600
Al 463,885 462,685 1,200
402 212t A= 01 & 245,050 241,450 3,600
= 158,815 157,015 1,800
S 28,745 28,145 600
Al 57,490 56,290 1,200
03 212t EFAL S HI 245,050 241,450 3,600
O "X WD s XA 63,600 60,000 3,600
= 31,800 30,000 1,800
=) 10,600 10,000 600
Al 21,200 20,000 1,200
SSEHH2L 55,624 54,664 960
J| 27,812 27,332 480
< 8,344 8,201 143
Al 19,468 19,131 337
402 BI2HX= 01 M 55,624 54,664 960
J| 27,812 27,332 480
< 8,344 8,201 143
Al 19,468 19, 131 337
03 212t & AFH HI 55,624 54,664 960
O g€Has SsEMY 28 X 55,624 54,664 960
J| 27,812 27,332 480
=) 8,344 8,201 143
Al 19,468 19,131 337
=4y SH=L 29 340,000 0 340,000
= 170,000 0 170,000
=) 51,000 0 51,000
Al 119,000 0 119,000
101 14l 170,000 0 170,000
= 85,000 0 85,000
=) 25,500 0 25,500
Al 59,500 0 59,500
4 JI2ZtHZ22HEE = 170,000 0 170,000




2N
X ZH -
L= B

el

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
O =g SHz4 2% 170,000 0 170,000
= 85,000 0 85,000
< 25,500 0 25,500
Al 59,500 0 59,500
206 T & bl 110,000 0 110,000
= 55,000 0 55,000
< 16,500 0 16,500
Al 38,500 0 38,500
01 WEHI 110,000 0 110,000
O =g SHEL 29 110,000 0 110,000
= 55,000 0 55,000
< 16,500 0 16,500
Al 38,500 0 38,500
405 X+t S| 60,000 0 60,000
2 30,000 0 30,000
< 9,000 0 9,000
Al 21,000 0 21,000
01 XHarg 225 S| 60,000 0 60,000
O =g SHEL 29 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000
< 9,000 0 9,000
Al 21,000 0 21,000
SRS ZSYH KA 14,400 0 14,400
= 7,200 0 7,200
< 2,160 0 2,160
Al 5,040 0 5,040
307 B12+0I & 14,400 0 14,400
= 7,200 0 7,200
< 2,160 0 2,160
Al 5,040 0 5,040
02 BIAAMANLE R 14,400 0 14,400
O SED BEYH NBAY 14,400 0 14,400
2 7,200 0 7,200
= 2,160 0 2,160
Al 5,040 0 5,040
THS YAUHH (SEREA) 34,000 0 34,000
< 34,000 0 34,000
101 Q124 34,000 0 34,000
< 34,000 0 34,000
YPIENEEP =P 34,000 0 34,000
O TH S 2oz 34,000 0 34,000
< 34,000 0 34,000




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
2N sEX3 L
A zE sy
@2 sENEAY 2435 XA (e &)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
CE NI’ 5,131,589 4,722,275 409,314
=2 982, 120 822,480 159,640
=2 306,000 288,000 18,000
[= 213,594 186, 185 27,409
Al 3,629,875 3,425,610 204,265
sZ sy 5,007,492 4,598,178 409,314
=2 982, 120 822,480 159,640
= 306,000 288,000 18,000
[=4 213,594 186, 185 27,409
Al 3,505,778 3,301,513 204,265
SENCAMY 2435 X 1,718,600 1,510,486 208, 114
=2 285,080 178,440 106,640
= 107,000 107,000 0
[ 115,394 99,985 15,409
Al 1,211,126 1,125,061 86,065
NGS5 117,000 77,000 40,000
405 KAk S| 40,000 0 40,000
01 XA 2 E F S H 40,000 0 40,000
O gee g RY(HINXSIH) 40,000 0 40,000
SEXNEMNY A JzXNE 22 23,900 17,700 6,200
2 3,000 3,000 0
Al 20,900 14,700 6,200
101 Q1A H 20,900 14,700 6,200
=2 1,500 1,500 0
Al 19,400 13,200 6,200
04 JIZtRI2ZE2XNEES 20,900 14,700 6,200
O SENSAS 2GR A (QAHH]) 20,900 14,700 6,200
=2 1,500 1,500 0
Al 19,400 13,200 6,200
=20l SECHY neE2d I 2,900 47,900 A 45,000
=2 1,450 23,950 A22 500
Al 1,450 23,950 A22,500
402 QIZIXHE0| ™ 0 45,000 A 45,000
=2 0 22,500 A 22,500
Al 0 22,500 A22,500
02 QIZINH2AMAE X (0 ML) 0 45,000 A 45,000
O 380 ZdE M IALY 0 45,000 A 45,000
=2 0 22,500 A 22,500
Al 0 22,500 A 22,500
HAsol M HDAY 45,000 0 45,000
= 22,500 0 22,500
Al 22,500 0 22,500
301 Yt A2 4,500 0 4,500
=2 2,250 0 2,250
Al 2,250 0 2,250




2N
X ZH -
L= B

el

EXNTAY 83 N

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
12 JIEHR & 2 4,500 0 4,500
O HEzeel Zue DAY 4,500 0 4,500
= 2,250 0 2,250
Al 2,250 0 2,250
402 I XHEO0IH 40,500 0 40,500
= 20,250 0 20,250
Al 20,250 0 20,250
02 DIEXHE A2 X (Ol MR ) 40,500 0 40,500
O HEiseol ™M DAY 40,500 0 40,500
= 20,250 0 20,250
Al 20,250 0 20,250
Negeis B JgEy 200,000 214,000 14,000
= 100,000 107,000 A7,000
Al 100,000 107,000 A7,000
307 Q120 & 0 14,000 14,000
= 0 7,000 A7,000
Al 0 7,000 A7,000
02 I F A A B X 0 14,000 A 14,000
O SZ04 oHEes X7 X 0 14,000 A 14,000
7 0 7,000 AT7,000
Al 0 7,000 AT7,000
THEes B2 JUEL(HHSHEEINN) 14,000 0 14,000
z 7,000 0 7,000
Al 7,000 0 7,000
307 QI2t0I & 14,000 0 14,000
= 7,000 0 7,000
Al 7,000 0 7,000
02 QI Y MAS R 14,000 0 14,000
O s=018 4TSN BX7 X 14,000 0 14,000
= 7,000 0 7,000
Al 7,000 0 7,000
HEXSESIIH PAX 100,000 90,500 9,500
= 50,000 45,250 4,750
= 15,000 13,575 1,425
Al 35,000 31,675 3,325
405 X+ &k S| 100,000 90,500 9,500
= 50,000 45,250 4,750
= 15,000 13,575 1,425
Al 35,000 31,675 3,325
01 AL 2EH S| 100,000 90,500 9,500
O Ol&asEsIIH 2L 100,000 90,500 9,500
= 50,000 45,250 4,750
= 15,000 13,575 1,425
Al 35,000 31,675 3,325
HUsol MMS0tel KA 8,000 6,000 2,000
< 2,400 1,800 600
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el

0x
o

(&

0l &t o

Al

5,600

4,200

1,400

= M

1,000

300
700

A 1,000

A 300
AT700

sotel XA

f

Al

1,000

1,000

300
700

1,000
A 1,000

A 300
AT700

Al

,000

.500
.500

A5,000

A 1,500
A 3,500

= M

O O O O OO OO0 0o O oo o o

,000
,000

,500
,500

W = O Oflw —= O

25,000
A5,000

A 1,500
A 3,500

H

Al

8,000
2,400
5,600

8,000
2,400
5,600

tel XT3 A

= M

8,000
8,000

2,400
5,600

O O O Oo|lo o o

8,000
8,000

2,400
5,600

0zt
m

= M W

267,714
184,000
25,114
58,600

117,300

82,110
11,730
23,460

150,414
101,890
13,384
35,140

= M W

15,000
7,100
2,350
5,550

7,300
5,110

730
1,460

7,700
1,990
1,620
4,090

= M W

15,000

15,000
7,100
2,350
5,550

,300

,300
, 110
730
,460

o NN

7,700
7,700

1,990
1,620
4,090

= N W

250,714
175,500
22,564
52,650

108,000

75,600
10,800
21,600

142,714
99,900
11,764
31,050

= MW

250,714

250,714
175,500
22,564
52,650

108,000
108,000

75,600
10,800
21,600

142,714

142,714
99,900
11,764
31,050

(U Y]

1,234,600

153,000
84,000

1,058,600
100,000

84,000

176,000

53,000
0




2N

X{ XH -
S =

ool XlejEe X CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

=) 86,200 74,200 12,000

Al 911,400 800,400 111,000

=& BEEE =X 268,000 250,000 18,000

307 gl2tol & 268,000 250,000 18,000

02 HAHFHANEEX 268,000 250,000 18,000

O 2019 Z&BH 2l =H 268,000 250,000 18,000

AN=0tSE2=H 32,000 0 32,000

=) 12,000 0 12,000

Al 20,000 0 20,000

307 glz2+0ol & 32,000 0 32,000

=) 12,000 0 12,000

Al 20,000 0 20,000

02 QI HAMAEE 32,000 0 32,000

O Al=0t2 =HMX& 32,000 0 32,000

< 12,000 0 12,000

Al 20,000 0 20,000

ARsde(AsHE)EEASLE KR 36,000 0 36,000

= 18,000 0 18,000

Al 18,000 0 18,000

301 et a3z 36,000 0 36,000

= 18,000 0 18,000

Al 18,000 0 18,000

12IJEEd=s 36,000 0 36,000

O AsHE s 36,000 0 36,000

= 18,000 0 18,000

Al 18,000 0 18,000

ARsg(HsHE) JIxgsdisls NS 20,000 0 20,000

= 10,000 0 10,000

Al 10,000 0 10,000

201 24l 13,000 0 13,000

= 6,500 0 6,500

Al 6,500 0 6,500

01 AFR2t2l ] 13,000 0 13,000

O AsHE U= 13,000 0 13,000

= 6,500 0 6,500

Al 6,500 0 6,500

301 et A= 7,000 0 7,000

= 3,500 0 3,500

Al 3,500 0 3,500

09 AL HIZB &S 7,000 0 7,000

O AsHE U= B&= 7,000 0 7,000

= 3,500 0 3,500

Al 3,500 0 3,500

HsHEL X& 20,000 0 20,000
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el

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
207 &1 RN b 20,000 0 20,000
02 &AM e 20,000 0 20,000
O A=AE EHOX 25 20,000 0 20,000
TASY BAXH 50,000 0 50,000
= 25,000 0 25,000
Al 25,000 0 25,000
307 21240 & 50,000 0 50,000
= 25,000 0 25,000
Al 25,000 0 25,000
02 BItB A AR X 50,000 0 50,000
O TAsY BAXE AL 50,000 0 50,000
= 25,000 0 25,000
Al 25,000 0 25,000
Solol HANF X2 415,840 415,840 0
= 79,040 79,040 0
= 40,000 40,000 0
Al 296,800 296,800 0
Yrs S8 X 42,000 42,000 0
= 21,000 21,000 0
Al 21,000 21,000 0
206 24 4,800 0 4,800
= 2,400 0 2,400
Al 2,400 0 2,400
01 ME bl 4,800 0 4,800
O Z4s S8 M2 4,800 0 4,800
= 2,400 0 2,400
Al 2,400 0 2,400
301 YerE A 28,000 32,800 4,800
= 14,000 16,400 2,400
Al 14,000 16,400 2,400
09 SALAIH| 2 A2 10,000 14,800 A 4,800
O ZA=84 &K 24 10,000 14,800 4,800
= 5,000 7,400 A2,400
Al 5,000 7,400 A2,400
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